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Dear business partners and loyal EGLO friends,  

we are delighted to present our latest range of portable lighting solutions. 

Mobile lighting solutions accompany us in our everyday lives, creating atmos-

pheric moments and bringing ambience exactly where it is needed. The range 

spans from high-quality designer models to versatile standard models and 

colour-changing Best Choice portables. 

This year, we focused on clear structure, modern lighting technology and a 

clear presentation at the POS 3 for inspiring variety and optimal orientation. 

Geschätzte Geschäftspartner*innen, treue EGLO Freund*innen,  

mit Freude präsentieren wir Ihnen unser aktuelles Portables Sortiment. Mobile 

Lichtlösungen begleiten den Alltag, schaffen stimmungsvolle Momente und 

bringen Atmosphäre genau dorthin, wo sie gebraucht wird. Das Sortiment 

spannt sich vom hochwertigen Designsegment über vielseitige Standardmod-

elle bis hin zu farbspielenden Best-Choice-Portables. 

In diesem Jahr lag unser Fokus auf klarer Struktur, moderner Lichttechnologie 

und einer übersichtlichen Präsentation am POS 3 für inspirierende Vielfalt und 

optimale Orientierung.

Chers partenaires commerciaux, odèles amis d9EGLO,  

nous sommes heureux de vous présenter notre gamme actuelle de produits 

portables. Les solutions d9éclairage mobiles accompagnent le quotidien, créent 

des moments pleins d9ambiance et apportent une atmosphère agréable là où 

vous en avez besoin. La gamme s9étend du segment design haut de gamme 

aux modèles standard polyvalents, en passant par les produits portables Best 

Choice aux couleurs changeantes. 

Cette année, nous avons mis l9accent sur une structure claire, une technologie 

d9éclairage moderne et une présentation claire sur le point de vente, pour une 

diversité inspirante et une orientation optimale.
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4 AdvAntAges

+
Advantages

vorteile

Avantages

Cordless freedom 
enjoy freedom without the hassle of 

cables. our rechargeable luminaires can 

be placed anywhere in the room without 

having to rely on power sockets.

Kabellose Freiheit 
genießen sie die Freiheit ohne lästige 

Kabel. Unsere wiederaunadbaren Leuchten 
können überall im Raum platziert werden, 

ohne auf steckdosen angewiesen zu sein.

Liberté sans ol 
Prootez de la liberté sans vous encombrer 
de câbles. nos luminaires rechargeables 

peuvent être placées n'importe où dans 
la pièce sans avoir recours à des prises de 

courant.

Versatile lighting 
Meet all your lighting needs with our nex-

ible battery luminaires that can be easily 

adapted to different lighting situations, 

indoors and outdoors.

Vielseitige Beleuchtung 
Unsere nexiblen Akkuleuchten erfüllen alle 
Ihre Beleuchtungsbedürfnisse und lassen 

sich leicht an verschiedene Beleuchtungs-

situationen anpassen, sowohl im Innen- als 

auch im Außenbereich.

Un éclairage polyvalent 
Répondez à tous vos besoins en matière 
d'éclairage grâce à nos luminaires à piles 
nexibles qui s'adaptent facilement aux dif-
férentes situations d'éclairage, à l'intérieur 
comme à l'extérieur.
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Flexible control 
Adjust the brightness and atmosphere ac-

cording to your individual preferences us-

ing various control methods, conveniently 

and intuitively.

Flexible Steuerung 
stellen sie Helligkeit und Atmosphäre nach 

Ihren individuellen vorlieben ein, indem 

sie verschiedene steuermethoden verwen-

den 3 bequem und intuitiv.

Contrôle nexible 
Réglez la luminosité et l'atmosphère en 
fonction de vos préférences individuelles 
à l'aide de différentes méthodes de com-

mande, de manière pratique et intuitive.

Space-saving 
optimise your space with our slim and 

space-saving wall luminaires that offer 

functionality and aesthetics in perfect 

balance.

Platzsparend 
optimieren sie Ihren Raum mit unseren 

schlanken und platzsparenden Wand-

leuchten, die Funktionalität und Ästhetik in 

perfekter Balance bieten.

Peu encombrantes 
Optimisez votre espace avec nos appliques 
murales ones et peu encombrantes qui 
offrent un équilibre parfait entre fonction-

nalité et esthétique.

Modern design 
Minimalist design meets maximum nex-

ibility. Our luminaires ot seamlessly into 
modern living spaces and add a stylish 

touch to any room.

Modernes Design 
Minimalistisches Design trifft auf maximale 
Flexibilität. Unsere Leuchten fügen sich 
nahtlos in moderne Wohnräume ein und 

verleihen jedem Raum einen stilvollen 

touch.

Un design moderne 
Un design minimaliste pour une nexibilité 
maximale. Nos luminaires s'intègrent 
parfaitement dans les espaces de vie mod-

ernes et ajoutent une touche d'élégance à 
n'importe quelle pièce.

Long battery life 
enjoy long-lasting lighting without 

constant recharging. our rechargeable 

luminaires offer impressive battery life 

throughout the day or evening.

Lange Akkulaufzeit 
genießen sie lang anhaltende Beleuchtung 

ohne ständiges Aunaden. Unsere wieder-
aunadbaren Leuchten bieten eine beein-

druckende Akkulaufzeit für den ganzen 

tag oder Abend.

Longue durée de vie de la batterie 
Prootez d'un éclairage de longue durée 
sans avoir à recharger constamment votre 

luminaire. nos luminaires rechargeables 

offrent une autonomie impressionnante 

tout au long de la journée ou de la soirée.

Energy efociency 
Equipped with a powerful rechargeable 
battery, our luminaires offer an energy-efo-

cient lighting solution.

Energieefozient 
Ausgestattet mit einem leistungsstarken 

Akku, bieten unsere Leuchten eine ener-
gieefoziente Beleuchtungslösung.

Efocacité énergétique 
Équipées d'une puissante batterie re-

chargeable, nos luminaires offrent une 

solution d'éclairage économe en énergie.

Portability 
take the lighting with you wherever you 

need it. our rechargeable luminaires are 

portable and easy to move from one room 

to another.

Tragbarkeit 
nehmen sie die Beleuchtung mit, wo 

immer sie sie brauchen. Unsere wiederau-

nadbaren Leuchten sind tragbar und lassen 
sich leicht von einem Raum zum anderen 

transportieren.

Portabilité 
Emportez l'éclairage avec vous partout 
où vous en avez besoin. Nos luminaires 
rechargeables sont portables et faciles à 

déplacer d'une pièce à l'autre.
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PROTECTION CLASS OVERVIEW

SCHUTZKLASSENÜBERSICHT
APERÇU DES CLASSES DE PROTECTION

Look for this button!
Suchen Sie nach diesem Button!  

Cherchez ce bouton!

IP20 
 
IP20 luminaires are sufocient for living areas and kitchens.  
For degrees higher than IP20, the degree of protection is 

specioed in the information box of the luminaires.

Für den Wohnbereich und in der Küche sind IP20-Leuchten 
ausreichend. Bei höheren graden als IP20 wird der schutz-

grad im Infokasten der Leuchten angegeben.

Pour l8habitat et la cuisine, les luminaires IP20 sont 

sufosants. Pour les degrés supérieurs à IP20, le degré de 
protection est indiqué dans la boîte d8information des 
luminaires.

IP44 
 
Luminaires in the area of up to 60 cm around the bath or 
shower and up to a height of 2.25 m must be protected 

against splashing water.

Leuchten im Bereich von bis zu 60 cm um die Badewanne 
oder dusche und bis zu einer Höhe von 2,25 m müssen 

gegen spritzwasser geschützt sein.

Les luminaires situés jusqu9à 60 cm autour de la baignoire 
ou de la douche et jusqu9à une hauteur de 2,25 m doivent 
être protégés contre les projections d9eau. 

IP65
 
Up to a height of 2.25 m around the shower head and 

bath or shower tray, luminaires must be protected against 

water jets and may only be operated with safety extra-low 
voltage up to AC 25 volts or DC 60 volts.

Bis zu einer Höhe von 2,25 m rund um die duschbrau-

se sowie Bade- oder Duschwanne müssen Leuchten 
strahlwassergeschützt sein und dürfen ausschließlich mit 

Schutzkleinspannung bis 25 Volt oder 60 Volt betrieben 
werden.

Jusqu8à une hauteur de 2,25 m autour de la douchette ainsi 
que du bain ou du bac à douche, les luminaires doivent 
être protégés contre les jets d8eau et ne peuvent être 
alimentés qu8avec une basse tension de protection jusqu8à 
25 volts ou 60 volts.

IP20 IP44 IP65
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SOLIDS / FESTSTOFFE / SOLIDES WATER / WASSER / L8EAU

0
non protected.

nicht geschützt.

Non protégé.
0

non protected.

nicht geschützt.

Non protégé.

1

Protected against a solid object greater than 50 mm, such 

as a hand.

geschützt gegen feste gegenstände, die größer als 50 mm 

sind, wie z. B. eine Hand.

Protégé contre un objet solide de plus de 50 mm, comme 
une main.

1

Protected against vertical dripping water. Limited liquid 
entry.

geschützt gegen senkrechtes tropfwasser. eingeschränkter 

Flüssigkeitseintrag.

Protégé contre les gouttes d8eau verticales. Entrée de liquide 
limitée.

2

Protected against a solid object greater than 12 mm, such 

as a onger.

geschützt gegen feste gegenstände, die größer als 12 mm 

sind, wie z. B. einen Finger.

Protégé contre un objet solide de plus de 12 mm, tel qu8un 
doigt.

2

Protected against vertical dripping water below 15°.  

Limited liquid ingress.

geschützt gegen senkrechtes tropfwasser unter 15°.  

eingeschränkter Flüssigkeitseintrag.

Protégé contre les gouttes d9eau verticales à moins de 15°.  
Entrée de liquide limitée.

3

Protected against a solid object greater than 2,5 mm, such 

as a screw driver.

geschützt gegen feste gegenstände, die größer als 2,5 mm 

sind, z. B. einen schraubendreher.

Protégé contre un objet solide supérieur à 2,5 mm, tel qu8un 
tournevis.

3

Protected against water spray at an angle of up to 60°. 
Limited liquid ingress.

Geschützt gegen Sprühwasser in einem Winkel bis 60°. 
eingeschränkter Flüssigkeitseintrag.

Protégé contre les projections d9eau à un angle allant  
jusqu9à 60°. Entrée de liquide limitée.

4

Protected against a solid object greater than 1 mm, such as 

a screw or wire.

geschützt gegen feste gegenstände, die größer als 1 mm 

sind, wie z. B. schrauben oder drähte.

Protégé contre un objet solide de plus de 1 mm, tel qu8une 
vis ou un ol.

4

Protected against splashing water from any direction.  

Limited liquid ingress.

geschützt gegen spritzwasser aus beliebiger Richtung. 

eingeschränkter Flüssigkeitseintrag.

Protégé contre les projections d9eau de n9importe quelle 
direction. Entrée de liquide limitée.

5

Dust protected. Prevents ingress of dust sufocient to cause 
harm.

staubgeschützt. verhindert das eindringen von staub, der 

ausreicht, um schäden zu verursachen.

Protégé contre la poussière. Empêche la pénétration de 
poussière sufosamment pour causer des dommages.

5

Protected against jets of water from all directions. Limited 
liquid entry.

geschützt gegen strahlwasser aus allen Richtungen.  

eingeschränkter Flüssigkeitseintrag.

Protégé contre les jets d8eau de toutes directions. Entrée de 
liquide limitée.

6
dust tight. no ingress of dust.

staubdicht. Kein eindringen von staub.

Étanche à la poussière. Pas de pénétration de poussière.
6

Protected against powerful jets of water from all directions. 

Limited liquid entry.

geschützt gegen starke Wasserstrahlen aus allen Richtun-

gen. eingeschränkter Flüssigkeitseintrag.

Protégé contre les jets d8eau puissants de toutes les direc-

tions. Entrée de liquide limitée.

7

Protected against the effects of water immersion between 

15 cm and 1 m.

geschützt gegen die Auswirkungen von Wassereintauchen 

zwischen 15 cm und 1 m.

Protégé contre les effets d8une immersion dans l8eau entre 
15 cm et 1 m.

8

Protected against the effects of water immersion under 

pressure beyond 1 m.

geschützt gegen die Auswirkungen des eintauchens in 

Wasser unter druck über 1 m.

Protégé contre les effets de l8immersion dans l8eau sous 
pression au-delà de 1 m.

IP44
For more detailed information see DIN EN 60598.

Für genauere Informationen siehe DIN EN 60598.

Pour des informations plus détaillées, voir DIN EN 60598.



POS Solutions 
POS Lösungen / Solutions POS

8 POS SOLutiOnS

900458 9 pcs. + 1 sample

900459 9 pcs. + 1 sample

901749 4 pcs. + 1 sample

901751 4 pcs. + 1 sample

MANNERA

MANNERA - L

14604At

SCORDIANO

SCORDIANO - L

14605At

ROCCANOVA

ROCCANOVA - L

14606At

901898 24 pcs. + 1 sample

901899   6 pcs. + 1 sample

901901 24 pcs. + 1 sample

901902   6 pcs. + 1 sample

901889 8 pcs.

901891 5 pcs. + 1 sample

901892 8 pcs. + 1 sample

901893 5 pcs.

901894 8 pcs.

901895 5 pcs. + 1 sample

901896 8 pcs. + 1 sample

901897 5 pcs.

DiSPLAY StAnD 
AuFStELLER 

PRÉSEntOiR

AMOunt
BEStÜCKunG 

MOntAnt

1/2 Pallet solution
1/2 Palletten-Lösung
1/2 Solution pour les palettes

1/2 Pallet solution
1/2 Palletten-Lösung
1/2 Solution pour les palettes

1/2 Pallet solution
1/2 Palletten-Lösung
1/2 Solution pour les palettes

Halb- und Viertelpaletten Lösungen 

sorgen für einen starken Auftritt im 

Markt, dank elektriozierten Ausstel-

lungsstücken inklusive Diebstahlschutz.

Half and quarter pallet solutions ensure 

a strong market presence, thanks to 

electrioed display units including anti-

theft protection.

Des solutions de demi-palettes et de 

quarts de palettes assurent une présen-

ce forte sur le marché, grâce à des piè-

ces d8exposition électrioées, y compris 

une protection contre le vol.
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MONTAPALMA

MONTAPALMA - L

14601At

TREPELLA

14602At

SIMERI

14603At

75887 9 pcs. + 1 sample

75888 8 pcs. + 1 sample

75889 9 pcs. + 1 sample

75891 8 pcs. + 1 sample

75883 53 pcs.

75884 72 pcs. + 1 sample

75885 53 pcs. + 1 sample

75886 72 pcs.

75876 298 pcs. + 1 sample

75877 28 pcs. + 1 sample

75878 28 pcs. + 1 sample

75879 28 pcs. + 1 sample

DiSPlAY StAnD 
AuFStEllER 

PRÉSEntOiR

AMOunt
BEStÜCKunG 

MOntAnt

1/2 Pallet solution
1/2 Palletten-lösung
1/2 Solution pour les palettes

1/4 Pallet solution
1/4 Palletten-lösung
1/4 Solution pour les palettes

1/4 Pallet solution
1/4 Palletten-lösung
1/4 Solution pour les palettes

BEST CHOICE 

this button marks promotional items with the best price-performance ratio. 

Dieser Button markiert Promotion-Artikel, mit dem besten Preis-leistungsverhältnis. 

Ce bouton met en évidence les articles promotionnels, avec le meilleur rapport qualité-prix. 

Scannen Sie den QR-Code, um die Displaylösung in 3D-Ansicht aufzurufen. / Scan the QR code to call up the display solution in 3D view. /  
Scannez le code QR pour accéder à la solution d'afochage en 3D.
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Premium 13

EN

PORTABLES WITH A DESIGN FOCUS

elegant metal and aluminium bodies, textured surfaces and modern trend colours 

deone our premium portables. With adjustable light colours and atmospheric illumi-
nation, they create stylish accents 3 in living spaces, on the terrace or as a nexible 
highlight in everyday use.

DE

PORTABLES MIT DESIGNANSPRUCH  

Edle Metall- und Aluminiumkörper, strukturierte Obernächen und moderne Trend-

farben prägen unsere Premium-Portables. Mit variablen Lichtfarben und atmosphä-

rischem Licht setzen sie stilvolle Akzente 3 im Wohnraum, auf der Terrasse oder als 
nexibles Highlight im Alltag.

FR

PORTABLES AU DESIGN RAFFINÉ  

Des corps en métal et en aluminium élégants, des surfaces structurées et des 
couleurs tendance caractérisent nos portables premium. Grâce à leurs couleurs de 
lumière variables et à leur éclairage atmosphérique, ils créent des accents élégants 3 
dans le salon, sur la terrasse ou comme élément nexible du quotidien. 

Advantages
Vorteile

Avantages
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902454

NEW 902453

NEW

902568

NEW

TURCIO
This rechargeable table luminaires feature an aluminium housing and a sculptural design with 
a distinctive, decorative, and functional silhouette. The colour temperature can be adjusted 
between 2500 K, 3000 K, and 4000 K, with dimming control via a touch switch. Powered by a 
5000 mAh battery, they provide up to 6 hours of light and can be recharged via USB-C or our 
optional single/multi charging pad.

Diese wiederaunadbaren Tischleuchten aus Aluminium überzeugen durch ihr skulpturales Design 
und ihre markante, zugleich dekorative und funktionale Form. Die Farbtemperatur lässt sich per 
Touch-Schalter zwischen 2500 K, 3000 K und 4000 K einstellen und stufenlos dimmen. Mit einer 
leistungsstarken 5000 mAh Batterie bieten sie bis zu 6 Stunden Licht und können bequem über 
USB-C oder optional über unsere Einzel- oder Mehrfach- Ladestation aufgeladen werden.

Ces luminaires de table rechargeables en aluminium séduisent par leur design sculptural et leur 
forme à la fois originale, décorative et fonctionnelle. La température de couleur peut être réglée 
entre 2500 K, 3000 K et 4000 K à l9aide d9un interrupteur tactile et variée en continu. Grâce à 
leur puissante batterie de 5000 mAh, elles offrent jusqu9à 6 heures d9éclairage et peuvent être 
rechargées facilement via USB-C ou, en option, via notre station de recharge simple ou multiple.
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902453 TURCIO
table light; steel, shiny black / aluminium, 
black structure

Tischleuchte; Stahl, schwarz glänzend / Alu, 
schwarz struktur

luminaire de table; acier, noir brillant / alumi-
nium, noir structuré

1 x 

5 W

COLOR

3

1 x 

310 lm
Li-ion

 H 200, Ø 164, Base: Ø 65

5000 
mAh

6h

IP44

5 h

,!0AI6A6-dihefi!
9008606387458

902454 TURCIO
table light; steel, dark bronze / aluminium, 
dark bronze

Tischleuchte; Stahl, bronze dunkel / Alu, 
bronze dunkel

luminaire de table; acier, bronze foncé / 
aluminium, bronze foncé

1 x 

5 W

COLOR

3

1 x 

310 lm
Li-ion

 H 200, Ø 164, Base: Ø 65

5000 
mAh

6h

IP44

5 h

,!0AI6A6-dihegf!
9008606387465

902568 TURCIO
table light; steel, chrome / aluminium, sandy

Tischleuchte; Stahl, chrom / Alu, sandfarben

luminaire de table; acier, chrome / aluminium, 
couleur sable

1 x 

5 W

COLOR

3

1 x 

310 lm
Li-ion

 H 200, Ø 164, Base: Ø 65

5000 
mAh

6h

IP44

5 h

,!0AI6A6-dihehc!
9008606387472
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PONENTE
The luminaires are supplied with a USB-C cable and 
can be charged with the cable or the charging stations 
901093 and 901094 can be charged.

Die Leuchten werden mit USB-C Kabel geliefert und 
können mit dem Kabel oder den Ladestationen 901093 
und 901094 geladen werden.

Les luminaires sont fournis avec un câble USB-C et 
peuvent être chargés avec le câble ou les stations de 
charge 901093 et 901094.

900984

900983

900982
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900984 PONENTE
table light; steel, black / glass, white

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Glas, weiss

luminaire de table; acier, noir / verre, blanc

1 x 

2,25 W

tunable

WHITE

1 x 

250 lm
Li-ion

 H 200, Ø 160, Base: Ø 65

2 x 2600 
mAh

12h

IP44

7 h

,!0AI6A6-cjhiha!
9008606297870

900982 PONENTE
table light; steel, white / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire de table; acier, blanc / plastique, 
blanc

1 x 

2,25 W

tunable

WHITE

1 x 

250 lm
Li-ion

 H 200, Ø 160, Base: Ø 65

2 x 2600 
mAh

12h

IP44

7 h

,!0AI6A6-cjhifg!
9008606297856

900983 PONENTE
table light; steel, black / plastic, black-trans-

parent

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, 
schwarz-transparent

luminaire de table; acier, noir / plastique, noir 
transparent

1 x 

2,25 W

tunable

WHITE

1 x 

250 lm
Li-ion

 H 200, Ø 160, Base: Ø 65

2 x 2600 
mAh

12h

IP44

7 h

,!0AI6A6-cjhigd!
9008606297863
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901093
Wireless charging simplioes cable management.

Kabelloses Aunaden vereinfacht das Kabelmanagement.

La recharge sans ol simplioe la gestion des câbles.

901094
Wireless charging of up to 6 luminaires possible. Several Multi Charging Pads 
can be plugged together to charge even more luminaires at the same time. 

Kabelloses Aunaden von bis zu 6 Leuchten möglich. Mehrere Multi Charging 
Pads können aneinander gesteckt werden, um noch mehr Leuchten gleich-

zeitig zu laden.

Possibilité de recharger jusqu9à 6 luminaires sans ol. Plusieurs Multi Charging 
Pads peuvent être branchés les uns aux autres pour charger encore plus de 
luminaires en même temps.

901093

901094

901094 MULTI CHARGING
accessory; plastic, black

Zubehör; Kunststoff, schwarz

Accessoires; plastique, noir

 L 518, B 320, H 35

,!0AI6A6-cjhiej!
9008606297849

901093 SINGLE CHARGING
accessory; plastic, black

Zubehör; Kunststoff, schwarz

Accessoires; plastique, noir

 H 17, Ø 77

,!0AI6A6-cjhidc!
9008606297832
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900923

900924 900925
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900924 PICCOLA
table light; steel, dark bronze / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, bronze dunkel / Kunst-
stoff, weiss

luminaire de table; acier, bronze foncé / 
plastique, blanc

1 x 

2,8 W

tunable

WHITE

1 x 

270 lm
Li-ion

 H 280, Ø 130, Base: Ø 70

2 x 2600 
mAh

12h

IP54

7 h

,!0AI6A6-chhhjh!
9008606277797

900925 PICCOLA
table light; steel, black / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; acier, noir / plastique, 
blanc

1 x 

2,8 W

tunable

WHITE

1 x 

270 lm
Li-ion

 H 280, Ø 130, Base: Ø 70

2 x 2600 
mAh

12h

IP54

7 h

,!0AI6A6-chhiad!
9008606277803

900923 PICCOLA
table light; steel, brushed brass / plastic, 
white

Tischleuchte; Stahl, messing-gebürstet / 
Kunststoff, weiss

luminaire de table; acier, laiton brossé / 
plastique, blanc

1 x 

2,8 W

tunable

WHITE

1 x 

270 lm
Li-ion

 H 280, Ø 130, Base: Ø 70

2 x 2600 
mAh

12h

IP54

7 h

,!0AI6A6-chhhia!
9008606277780
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STANDARD



STANDARD 19

EN  

PORTABLES FOR EVERY INTERIOR STYLE 

Our standard portables combine metal and plastic elements to create modern, 
versatile designs. Trendy colours and clean shapes make them nexible companions 
for both indoor and outdoor use. A variety of light colours provides individual lighting 
moods for any interior style. 

DE 

PORTABLES FÜR JEDEN WOHNSTIL 

Unsere Standard-Portables kombinieren Metall- und Kunststoffelemente zu moder-
nen, vielseitigen Designs. Trendige Farben und klare Formen machen sie zu nexiblen 
Begleitern für drinnen und draußen. Verschiedene Lichtfarben sorgen für individuelle 
Lichtstimmungen in jedem Wohnstil. 

FR 

PORTABLES POUR TOUS LES STYLES D9INTÉRIEUR 

Nos portables standard associent des éléments en métal et en plastique pour créer 
des designs modernes et polyvalents. Des couleurs tendance et des formes épurées 
en font des compagnons nexibles à l9intérieur comme à l9extérieur. Différentes cou-
leurs de lumière permettent de créer des ambiances lumineuses adaptées à chaque 
style d9habitat. 

Advantages
Vorteile

Avantages



20 STANDARD

MANNERA-S
The lumianires can also be stuck into the ground or nower pots using the ground 
spike supplied and adjusted in height thanks to various poles.

Die Leuchten können mit dem mitgelieferten Erdspieß auch in Erde oder Blumen-

töpfe gesteckt und dank verschiedener Stangen in der Höhe angepasst werden.

Les luminaires peuvent également être plantées dans le sol ou dans des pots de neurs 
à l9aide du piquet fourni et leur hauteur peut être ajustée grâce à différentes tiges.

901881 901938 901939
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901938 MANNERA-S
table light; aluminium, steel, orange / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, orange / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, orange / 
plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm
Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 
mAh

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dffffg!
9008606355556

901939 MANNERA-S
table light; aluminium, steel, green / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grün / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, vert / 
plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm
Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 
mAh

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dfffgd!
9008606355563

901881 MANNERA-S
table light; aluminium, steel, sandy / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, sandfarben / Kunst-
stoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, couleur 
sable / plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm
Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 
mAh

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dfffej!
9008606355549



STANDARD 21

901878

901879 901877
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901879 MANNERA-S
table light; aluminium, steel, auburn / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, rostbraun / Kunst-
stoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, brun 
rouille / plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm
Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 
mAh

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dfffdc!
9008606355532

901878 MANNERA-S
table light; aluminium, steel, grey / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grau / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, gris / 
plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm
Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 
mAh

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dfffcf!
9008606355525

901877 MANNERA-S
table light; aluminium, steel, black / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, noir / 
plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm
Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 
mAh

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dfffbi!
9008606355518



22 STANDARD

900459
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900459 mANNerA

table light; aluminium, steel, auburn / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, rostbraun / Kunst-
stoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, brun 
rouille / plastique, blanc

1 x 

2,2 W

warm

WHITE

1 x 

200 lm
Li-ion

 H 340, Ø 110, Base: Ø 110

1800 
mAh

38h

IP54

6 h

,!0AI6A6-ceeaad!
9008606244003



STANDARD 23

900457

900461900458

m

O
r

e
  
iN

FO
r

m
A

TiON ON  PAG
e 6

-7

900458 mANNerA

table light; aluminium, steel, grey / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grau / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, gris / 
plastique, blanc

1 x 

2,2 W

warm

WHITE

1 x 

200 lm
Li-ion

 H 340, Ø 110, Base: Ø 110

1800 
mAh

38h

IP54

6 h

,!0AI6A6-cedjhg!
9008606243976

900461 mANNerA

table light; aluminium, steel, sandy / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, sandfarben / Kunst-
stoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, couleur 
sable / plastique, blanc

1 x 

2,2 W

warm

WHITE

1 x 

200 lm
Li-ion

 H 340, Ø 110, Base: Ø 110

1800 
mAh

38h

IP54

6 h

,!0AI6A6-cedjid!
9008606243983

900457 mANNerA

table light; aluminium, steel, black / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, noir / 
plastique, blanc

1 x 

2,2 W

warm

WHITE

1 x 

200 lm
Li-ion

 H 340, Ø 110, Base: Ø 110

1800 
mAh

38h

IP54

6 h

,!0AI6A6-cedjja!
9008606243990



24 STANDARD

MANNERA-L
The MANNERA-L can be adjusted in 
height using the rods supplied.

Die MANNERA-L kann mit dem mit-
gelieferten Stangen in der Höhe an-

gepasst werden.

La hauteur du MANNERA-L peut être 
réglée à l9aide des tiges fournies.

901749
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901749 MANNERA-L
noor light; aluminium, steel, grey / plastic, 
white

Stehleuchte; Alu, Stahl, grau / Kunststoff, 
weiss

lampadaire; aluminium, acier, gris / plastique, 
blanc

1 x 

4,3 W

COLOR

3

1 x 

440 lm
Li-ion

 H 480 - 1400, Ø 160, Base: Ø 200

4 x 2200 
mAh

47h

IP54

7 h

,!0AI6A6-ddedga!
9008606334360



STANDARD 25

901748

901751 901752
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901751 MANNERA-L
noor light; aluminium, steel, auburn / plastic, 
white

Stehleuchte; Alu, Stahl, rostbraun / Kunst-
stoff, weiss

lampadaire; aluminium, acier, brun rouille / 
plastique, blanc

1 x 

4,3 W

COLOR

3

1 x 

440 lm
Li-ion

 H 480 - 1400, Ø 160, Base: Ø 200

4 x 2200 
mAh

47h

IP54

7 h

,!0AI6A6-ddedhh!
9008606334377

901748 MANNERA-L
noor light; aluminium, steel, black / plastic, 
white

Stehleuchte; Alu, Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

lampadaire; aluminium, acier, noir / plastique, 
blanc

1 x 

4,3 W

COLOR

3

1 x 

440 lm
Li-ion

 H 480 - 1400, Ø 160, Base: Ø 200

4 x 2200 
mAh

47h

IP54

7 h

,!0AI6A6-ddedfd!
9008606334353

901752 MANNERA-L
noor light; aluminium, steel, sandy / plastic, 
white

Stehleuchte; Alu, Stahl, sandfarben / Kunst-
stoff, weiss

lampadaire; aluminium, acier, couleur sable / 
plastique, blanc

1 x 

4,3 W

COLOR

3

1 x 

440 lm
Li-ion

 H 480 - 1400, Ø 160, Base: Ø 200

4 x 2200 
mAh

47h

IP54

7 h

,!0AI6A6-ddedie!
9008606334384
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900979 MEGGIANO
table light; plastic, purple / plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, lila / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; plastique, violet / plas-

tique, blanc

1 x 

1,5 W

RGB+WW

1 x 

170 lm
1 x 

0,8 W

RGB+WW

1 x 

150 lm

 H 320, Ø 150, Base: Ø 125

Li-ion

5 h

2600  mAh 7h

IP54

,!0AI6A6-cjhhac!
9008606297702

900981 MEGGIANO
table light; plastic, green / plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, grün / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; plastique, vert / plastique, 
blanc

1 x 

1,5 W

RGB+WW

1 x 

170 lm
1 x 

0,8 W

RGB+WW

1 x 

150 lm

 H 320, Ø 150, Base: Ø 125

Li-ion

5 h

2600  mAh 7h

IP54

,!0AI6A6-cjhhbj!
9008606297719



STANDARD 27

MEGGIANO
The head is magnetic and removable, 
on the bottom of the head there is a 
bracket for hanging. Thus, the lumi-
naires can be used as table luminaires 

with base or as pendants luminaires.

Der Kopf ist magnetisch und abnehm-

bar, auf der Kopfunterseite beondet 
sich ein Bügel zum Aufhängen. Somit 
können die Leuchten als Tischleuchten 
mit Fuß oder als Hängeleuchten ver-
wendet werden.

La tête est magnétique et amovible, et 
comporte un support de suspension sur 
sa partie inférieure. Ainsi, les luminaires 
peuvent être utilisés soit comme 
luminaires de table avec un pied, soit 
comme suspensions.

900978
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900978 MEGGIANO
table light; plastic, grey / plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, grau / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; plastique, gris / plastique, 
blanc

1 x 

1,5 W

RGB+WW

1 x 

170 lm
1 x 

0,8 W

RGB+WW

1 x 

150 lm

 H 320, Ø 150, Base: Ø 125

Li-ion

5 h

2600  mAh 7h

IP54

,!0AI6A6-cjhgjg!
9008606297696



28 STANDARD

USIGNI, 

MARLIANO
These luminaires have a solar 
panel that charges the battery 
and extends the lighting time. In 
addition, the battery luminaires 
can be charged with the inclu-

ded USB-C cable.

Diese Leuchten verfügen über 
ein Solarpanel, womit der Akku 
geladen und die Leuchtdauer 
verlängert wird. Zusätzlich 
können die Akkuleuchten mit 
dem mitgelieferten USB-C Kabel 
geladen werden.

Ces luminaires sont équipés d9un 
panneau solaire qui recharge la 
batterie et prolonge l9autonomie. 
De plus, ils peuvent être rechar-
gés grâce au câble USB-C fourni.

901088

901089

901087
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901088 MARLIANO
table light; wood, steel, brown, black / plastic, 
white

Tischleuchte; Holz, Stahl, braun, schwarz / 
Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois, acier, marron, noir / 
plastique, blanc

1 x 

3,3 W

neutral

WHITE

1 x 

300 lm
Li-ion

 H 240, Ø 210

1800 
mAh

6,5h 2,5 h

IP44

,!0AI6A6-cjhjff!
9008606297955

901089 USIGNI
table light; plastic, black / plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunst-
stoff, weiss

luminaire de table; plastique, noir / plastique, 
blanc

1 x 

3,3 W

neutral

WHITE

1 x 

300 lm
Li-ion

 L 150, B 150, H 280

1800 
mAh

6,5h 2,5 h

IP44

,!0AI6A6-cjhjdb!
9008606297931

901087 MARLIANO
table light; wood, steel, brown / plastic, white

Tischleuchte; Holz, Stahl, braun / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; bois, acier, marron / 
plastique, blanc

1 x 

3,3 W

neutral

WHITE

1 x 

300 lm
Li-ion

 H 240, Ø 210

1800 
mAh

6,5h 2,5 h

IP44

,!0AI6A6-cjhjei!
9008606297948



STANDARD 29

902452

NEW

902451

NEW
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902451 GARVARDO
table light; aluminium, black structure / 
textile thread, orange

Tischleuchte; Alu, schwarz-struktur / Textil-
faden, orange

luminaire de table; aluminium, structure 
noire / ol textile, orange

1 x 
2,4 W

COLOR

3

1 x 
280 lm

Li-ion

 H 200, Ø 100

1800 
mAh

4,5h 3 h

,!0AI6A6-djabjj!
9008606390199

902452 GARVARDO
table light; aluminium, black structure / 
textile thread, sandy

Tischleuchte; Alu, schwarz-struktur / Textil-
faden, sandfarben

luminaire de table; aluminium, structure 
noire / ol textile, couleur sable

1 x 
2,4 W

COLOR

3

1 x 
280 lm

Li-ion

 H 200, Ø 100

1800 
mAh

4,5h 3 h

,!0AI6A6-djabic!
9008606390182



30 STANDARD

ROCCANOVA, ROCCANOVA-L
These luminaires have a solar panel that charges the battery 
and extends the lighting time. In addition, the battery lumi-
naires can be charged with the included USB-C cable.

Diese Leuchten verfügen über ein Solarpanel, womit 
der Akku geladen und die Leuchtdauer verlängert wird. 
Zusätzlich können die Akkuleuchten mit dem mitgelie-

ferten USB-C Kabel geladen werden.

Ces luminaires sont équipés d9un panneau solaire qui 
recharge la batterie et prolonge l9autonomie. De plus, ils 
peuvent être rechargés grâce au câble USB-C fourni.

901896

901894901892 901889
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901896 ROCCANOVA
table light; steel, orange

Tischleuchte; Stahl, orange

luminaire de table; acier, orange

1 x 

2,8 W

warm

WHITE

1 x 

270 lm
Li-ion

 H 300, Ø 135, Base: Ø 110

1800 
mAh

22h

IP44

2,5 h

,!0AI6A6-dffagi!
9008606355068

901892 ROCCANOVA
table light; steel, white

Tischleuchte; Stahl, weiss

luminaire de table; acier, blanc

1 x 

2,8 W

warm

WHITE

1 x 

270 lm
Li-ion

 H 300, Ø 135, Base: Ø 110

1800 
mAh

22h

IP44

2,5 h

,!0AI6A6-dffaee!
9008606355044

901894 ROCCANOVA
table light; steel, green

Tischleuchte; Stahl, grün

luminaire de table; acier, vert

1 x 

2,8 W

warm

WHITE

1 x 

270 lm
Li-ion

 H 300, Ø 135, Base: Ø 110

1800 
mAh

22h

IP44

2,5 h

,!0AI6A6-dffafb!
9008606355051

901889 ROCCANOVA
table light; steel, black

Tischleuchte; Stahl, schwarz

luminaire de table; acier, noir

1 x 

2,8 W

warm

WHITE

1 x 

270 lm
Li-ion

 H 300, Ø 135, Base: Ø 110

1800 
mAh

22h

IP44

2,5 h

,!0AI6A6-dffadh!
9008606355037



STANDARD 31

901891

901897 901893 901895
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901897 ROCCANOVA-L
noor light; steel, orange

Stehleuchte; Stahl, orange

lampadaire; acier, orange

1 x 

2,8 W

warm

WHITE

1 x 

270 lm
Li-ion

 H 1200, Ø 135, Base: Ø 200

1800 
mAh

22h

IP44

2,5 h

,!0AI6A6-dffbaf!
9008606355105

901891 ROCCANOVA-L
noor light; steel, black

Stehleuchte; Stahl, schwarz

lampadaire; acier, noir

1 x 

2,8 W

warm

WHITE

1 x 

270 lm
Li-ion

 H 1200, Ø 135, Base: Ø 200

1800 
mAh

22h

IP44

2,5 h

,!0AI6A6-dffahf!
9008606355075

901893 ROCCANOVA-L
noor light; steel, white

Stehleuchte; Stahl, weiss

lampadaire; acier, blanc

1 x 

2,8 W

warm

WHITE

1 x 

270 lm
Li-ion

 H 1200, Ø 135, Base: Ø 200

1800 
mAh

22h

IP44

2,5 h

,!0AI6A6-dffaic!
9008606355082

901895 ROCCANOVA-L
noor light; steel, green

Stehleuchte; Stahl, grün

lampadaire; acier, vert

1 x 

2,8 W

warm

WHITE

1 x 

270 lm
Li-ion

 H 1200, Ø 135, Base: Ø 200

1800 
mAh

22h

IP44

2,5 h

,!0AI6A6-dffajj!
9008606355099



32 STANDARD

SCORDIANO,  

SCORDIANO-L
These luminaires have a solar panel that charges 
the battery and extends the lighting time. In 
addition, the battery luminaires can be charged 
with the included USB-C cable. The lights are 
controlled by pull switches.

Diese Leuchten verfügen über ein Solarpanel, 
womit der Akku geladen und die Leuchtdauer 
verlängert wird. Zusätzlich können die Akkuleuch-

ten mit dem mitgelieferten USB-C Kabel geladen werden. 
Gesteuert werden die Leuchten mittels Zugschalter. 

Ces luminaires disposent d9un panneau solaire qui charge 
la batterie et prolonge la durée d9éclairage. De plus, les 
luminaires à batterie peuvent être chargés avec le câble 
USB-C fourni. Les luminaires sont commandés à l9aide d9un 
interrupteur à tirette.

901898
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901899 SCORDIANO-L
noor light; steel, black / plastic, white

Stehleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

lampadaire; acier, noir / plastique, blanc

1 x 

2,3 W

COLOR

3

1 x 

220 lm

 H 1200, Ø 130, Base: Ø 200

Li-ion 1800  mAh 22h 2,5 h

IP44

,!0AI6A6-dffbdg!
9008606355136

901898 SCORDIANO
table light; steel, black / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; acier, noir / plastique, 
blanc

1 x 

2,3 W

COLOR

3

1 x 

220 lm

 H 380, Ø 130, Base: Ø 110

Li-ion 1800  mAh 22h 2,5 h

IP44

,!0AI6A6-dffbbc!
9008606355112



STANDARD 33

SCORDIANO, 

SCORDIANO-L
The light colour of the luminaires 
can be easily adjusted using a pull 
switch.

Die Lichtfarbe der Leuchten kann 
ganz einfach per Zugschalter an-

gepasst werden. 

La couleur de la lumière des lumi-
naires peut être facilement réglée à 
l9aide d9un interrupteur à tirette.

901902
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901902 SCORDIANO-L
noor light; steel, white / plastic, white

Stehleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

lampadaire; acier, blanc / plastique, blanc

1 x 

2,3 W

COLOR

3

1 x 

220 lm

 H 1200, Ø 130, Base: Ø 200

Li-ion 1800  mAh 22h 2,5 h

IP44

,!0AI6A6-dffbed!
9008606355143

901901 SCORDIANO
table light; steel, white / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire de table; acier, blanc / plastique, 
blanc

1 x 

2,3 W

COLOR

3

1 x 

220 lm

 H 380, Ø 130, Base: Ø 110

Li-ion 1800  mAh 22h 2,5 h

IP44

,!0AI6A6-dffbcj!
9008606355129



34 STANDARD

GOMBIO
Sensor data 

Sensordaten

Données de capteur

120 ° 3 m

902567

NEW

GOmB
iO

Included in the scope of delivery for 
the following items: 

Bei folgenden Artikeln im  
Lieferumfang inkludiert: 

Les éléments suivants sont inclus 
dans la livraison :

902567

INCL. / INKL. / INCLUS 902567 GOMBIO
table light; ABS, black structure / plastic, 
milky

Tischleuchte; ABS, schwarz-struktur / Kunst-
stoff, milky

luminaire de table; Plastique ABS, structure 
noire / plastique, laiteux

1 x 

2,8 W

COLOR

3

1 x 

280 lm

 H 127, Ø 95, Base: Ø 60

Li-ion

3 h

2100 mAh 4,5h

,!0AI6A6-djcfdh!
9008606392537



STANDARD 35

SCORDIANO,  

SCORDIANO-L
These luminaires have a solar panel that 
charges the battery and extends the 
lighting time. In addition, the battery 
luminaires can be charged with the 
included USB-C cable.

Diese Leuchten verfügen über ein Solar-
panel, womit der Akku geladen und die 
Leuchtdauer verlängert wird. Zusätzlich 
können die Akkuleuchten mit dem mit-
gelieferten USB-C Kabel geladen werden.

Ces luminaires sont équipés d9un 
panneau solaire qui recharge la batterie 
et prolonge l9autonomie. De plus, ils 
peuvent être rechargés grâce au câble 
USB-C fourni.

Experience light in a whole new way.  

Flexible & customisable. 
The E27 rechargeable GOMBIO light bulb opens up a whole new world of lighting freedom 3 no 
need to worry about sockets, nexible to use and more versatile than ever before. It can be screwed 
into any standard E27 socket or, with the docking station, transformed into a mobile table or wall 
light in no time at all. Thanks to an integrated magnet, the bulb can be easily placed in the docking 
station. The docking station can also be easily hung up, so that light is available wherever it is need-

ed: when reading on the sofa, during relaxing evenings on the terrace or on the go.

Licht neu erleben.  

Flexibel & Individuell. 
Das E27 Akku-Leuchtmittel GOMBIO eröffnet eine völlig neue Freiheit der Beleuchtung 3 unabhän-

gig von Steckdosen, nexibel einsetzbar und vielseitig wie nie zuvor. Es kann klassisch in jede E27-
Fassung gedreht werden oder verwandelt sich mit der Dockingstation im Handumdrehen in eine 
mobile Tisch- oder Wandleuchte. Dank integriertem Magnet lässt sich das Leuchtmittel mühelos 
in der Dockingstation platzieren. Die Dockingstation kann zudem einfach aufgehängt werden, 
sodass Licht überall dort entsteht, wo es benötigt wird: beim Lesen auf dem Sofa, bei entspannt-
en Abenden auf der Terrasse oder unterwegs.

Redécouvrez la lumière.  

Flexible et personnalisable. 
L8ampoule rechargeable E27 GOMBIO offre une toute nouvelle liberté d8éclairage : indépendante 
des prises électriques, nexible et polyvalente comme jamais auparavant. Elle peut être vissée de 
manière classique dans n8importe quelle douille E27 ou se transforme en un clin d8Sil en lampe de 
table ou applique murale mobile grâce à sa station d8accueil. Grâce à son aimant intégré, l8ampoule 
se place sans effort dans la station d8accueil. La station d8accueil peut également être facilement 
suspendue, de sorte que la lumière est disponible partout où elle est nécessaire : pour lire sur le 
canapé, pour passer des soirées détendues sur la terrasse ou en déplacement.

The clear, timeless design blends harmoniously into any environment. 
Modern technology ensures a high level of user comfort: stepless dimming 
and colour temperature selection via touch, an integrated HF sensor for 
automatic detection and convenient control via the supplied remote con-

trol. GOMBIO can be easily charged via USB-C and the docking station and 
is ready for use at any time. It conodently combines the best of traditional 
light bulb design with innovative functionality. A light bulb, reimagined 3 for 
maximum nexibility and convenience.

Das klare, zeitlose Design fügt sich harmonisch in jede Umgebung ein. 
Moderne Technik sorgt für hohen Bedienkomfort: stufenlose Dimmung 
und Farbtemperaturwahl per Touch, ein integrierter HF-Sensor für autom-

atische Erkennung sowie die komfortable Steuerung über die mitgelieferte 
Fernbedienung. Über USB-C und die Dockingstation lässt sich GOMBIO 
unkompliziert aunaden und ist jederzeit einsatzbereit. So vereint es das 
Beste aus traditioneller Leuchtmittel-Form und innovativer Funktion. Ein 
Leuchtmittel, neu gedacht 3 für maximale Flexibilität und Komfort.

Son design clair et intemporel s9intègre harmonieusement dans n9importe 
quel environnement. La technologie moderne garantit un grand confort 
d9utilisation : variation continue de l9intensité lumineuse et choix de la 
température de couleur par simple pression tactile, capteur HF intégré pour 
une détection automatique et commande pratique via la télécommande 
fournie. Grâce à l9USB-C et à la station d9accueil, GOMBIO se recharge 
facilement et est toujours prêt à l9emploi. Il combine avec brio le meilleur 
de la forme traditionnelle des ampoules et des fonctions innovantes. Une 
ampoule repensée pour une nexibilité et un confort maximum.

GOMBIO
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EN 

PORTABLES WITH INDIVIDUAL CHARACTER 

The Best Choice portables feature lightweight materials and nexible lighting options 3 
various light colours as well as RGB for colourful effects. Different light modes and 

functions make them versatile companions for indoor and outdoor use, bringing joy 

to young and old alike. 

DE 

PORTABLES MIT INDIVIDUELLEM CHARAKTER 

Die Best Choice Portables bieten leichte Materialien und nexible Lichtoptionen 3 ver-
schiedene Lichtfarben sowie RGB für bunte Effekte. Unterschiedliche Lichtmodi und 
Funktionen machen sie zu vielseitigen Begleitern für Innen- und Außenbereiche und 
entfachen viel Freude bei Jung und Alt. 

FR 

PORTABLES AU CARACTÈRE UNIQUE 

Les portables Best Choice offrent des matériaux légers et des options d9éclairage 
nexibles 3 diverses couleurs de lumière ainsi que le RGB pour des effets colorés. 
Différents modes et fonctions lumineuses en font des compagnons polyvalents pour 
l9intérieur et l9extérieur, apportant joie aux petits comme aux grands. 

Advantages
Vorteile

Avantages



LEONERO
height adjustable in 2 steps.

2 stufen höhenverstellbar.

Hauteur réglable en 2 étapes.

38 Best ChoiCe

75936

7593775938

75936 LEONERO
table light; steel, white / fabric, green

Tischleuchte; Stahl, weiss / Textil, grün

luminaire de table; acier, blanc / tissu, marron 
granit

1 x 
3,8 W

tunable

WHITE

1 x 
300 lm

Li-ion

 H 220 - 370, Ø 110, Base: Ø 70

2000 
mAh

6h 5 h

,!0AC7F9-hfjdga!
9002759759360

75938 LEONERO
table light; steel, black / fabric, black

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Textil, schwarz

luminaire de table; acier, noir / tissu, noir

1 x 
3,8 W

tunable

WHITE

1 x 
300 lm

Li-ion

 H 220 - 370, Ø 110, Base: Ø 70

2000 
mAh

6h 5 h

,!0AC7F9-hfjdie!
9002759759384

75937 LEONERO
table light; steel, black / fabric, linen, beige

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Textil, Leinen, 
beige

luminaire de table; acier, noir / tissu, lin, beige

1 x 
3,8 W

tunable

WHITE

1 x 
300 lm

Li-ion

 H 220 - 370, Ø 110, Base: Ø 70

2000 
mAh

6h 5 h

,!0AC7F9-hfjdhh!
9002759759377
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75934

75933 75935

75933 LEONERO
table light; steel, white / fabric, green

Tischleuchte; Stahl, weiss / Textil, grün

luminaire de table; acier, blanc / tissu, marron 
granit

1 x 
3,8 W

tunable

WHITE

1 x 
300 lm

Li-ion

 H 220 - 370, Ø 115, Base: Ø 70

2000 
mAh

6h 5 h

,!0AC7F9-hfjddj!
9002759759339

75935 LEONERO
table light; steel, black / fabric, black

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Textil, schwarz

luminaire de table; acier, noir / tissu, noir

1 x 
3,8 W

tunable

WHITE

1 x 
300 lm

Li-ion

 H 220 - 370, Ø 115, Base: Ø 70

2000 
mAh

6h 5 h

,!0AC7F9-hfjdfd!
9002759759353

75934 LEONERO
table light; steel, black / fabric, linen, beige

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Textil, Leinen, 
beige

luminaire de table; acier, noir / tissu, lin, beige

1 x 
3,8 W

tunable

WHITE

1 x 
300 lm

Li-ion

 H 220 - 370, Ø 115, Base: Ø 70

2000 
mAh

6h 5 h

,!0AC7F9-hfjdeg!
9002759759346
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SIMERI
these luminaires have a solar panel that charges the 

battery and extends the lighting time. In addition, the 
battery luminaires can be charged with the included 

USB-C cable.

Diese Leuchten verfügen über ein Solarpanel, womit 
der Akku geladen und die Leuchtdauer verlängert wird. 
Zusätzlich können die Akkuleuchten mit dem mitgelie-

ferten USB-C Kabel geladen werden.

Ces luminaires disposent d9un panneau solaire qui 
charge la batterie et prolonge la durée d9éclairage. De 
plus, les luminaires à batterie peuvent être chargés 
avec le câble USB-C fourni.
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75879

75879 siMeRi
table light; steel, orange

tischleuchte; stahl, orange

luminaire de table; acier, orange

1 x 
3 W

tunable

WHITE

1 x 
250 lm

Li-ion

 H 310, Ø 130, Base: Ø 120

1800 
mAh

27h

iP44

3 h

,!0AC7F9-hfihja!
9002759758790
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75876

7587875877

75877 siMeRi
table light; steel, white

tischleuchte; stahl, weiss

luminaire de table; acier, blanc

1 x 
3 W

tunable

WHITE

1 x 
250 lm

Li-ion

 H 310, Ø 130, Base: Ø 120

1800 
mAh

27h

iP44

3 h

,!0AC7F9-hfihhg!
9002759758776

75878 siMeRi
table light; steel, green

Tischleuchte; Stahl, grün

luminaire de table; acier, vert

1 x 
3 W

tunable

WHITE

1 x 
250 lm

Li-ion

 H 310, Ø 130, Base: Ø 120

1800 
mAh

27h

iP44

3 h

,!0AC7F9-hfihid!
9002759758783

75876 siMeRi
table light; steel, black

tischleuchte; stahl, schwarz

luminaire de table; acier, noir

1 x 
3 W

tunable

WHITE

1 x 
250 lm

Li-ion

 H 310, Ø 130, Base: Ø 120

1800 
mAh

27h

iP44

3 h

,!0AC7F9-hfihgj!
9002759758769
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7588975887 75888

75887 MONTAPALMA
table light; steel, black / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; acier, noir / plastique, 
blanc

1 x 

2,2 W

RGB+WW

1 x 

190 lm

Li-ion

 H 250, Ø 150, Base: Ø 150

2200 

mAh
60h

iP54

5 h

,!0AC7F9-hfiihf!
9002759758875

75889 MONTAPALMA
table light; steel, black / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; acier, noir / plastique, 
blanc

1 x 

2,2 W

RGB+WW

1 x 

190 lm

Li-ion

 H 300, Ø 150, Base: Ø 150

2200 

mAh
60h

iP54

5 h

,!0AC7F9-hfiijj!
9002759758899

75888 MONTAPALMA-L
noor light; steel, black / plastic, white

Stehleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

lampadaire; acier, noir / plastique, blanc

1 x 

2,2 W

RGB+WW

1 x 

190 lm

Li-ion

 H 1400, Ø 150, Base: Ø 150

2200 

mAh
60h

iP54

5 h

,!0AC7F9-hfiiic!
9002759758882
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MONTAPALMA,  

MONTAPALMA-L
these luminaires have a solar panel that charges the 

battery and extends the lighting time. In addition, the 
battery luminaires can be charged with the included 

USB-C cable. The lights are controlled by pull switches.

Diese Leuchten verfügen über ein Solarpanel, womit 
der Akku geladen und die Leuchtdauer verlängert wird. 
Zusätzlich können die Akkuleuchten mit dem mitgelie-

ferten USB-C Kabel geladen werden. Gesteuert werden 
die Leuchten mittels Zugschalter. 

Ces luminaires disposent d9un panneau solaire qui 
charge la batterie et prolonge la durée d9éclairage. De 
plus, les luminaires à batterie peuvent être chargés 
avec le câble USB-C fourni. Les luminaires sont com-

mandés à l9aide d9un interrupteur à tirette.
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75891

75891 MONTAPALMA-L
noor light; steel, black / plastic, white

Stehleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

lampadaire; acier, noir / plastique, blanc

1 x 
2,2 W

RGB+WW

1 x 
190 lm

Li-ion

 H 1400, Ø 150, Base: Ø 150

2200 
mAh

60h

iP54

5 h

,!0AC7F9-hfijbc!
9002759758912
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CABOZO
height adjustable in 2 steps.

2 stufen höhenverstellbar.

Hauteur réglable en 2 étapes.
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75794

75793

75794 CABOZO
table light; plastic, black

Tischleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire de table; plastique, noir

1 x 
3,8 W

tunable

WHITE

1 x 
300 lm

Li-ion

 H 220 - 370, Ø 110, Base: Ø 70

2000 
mAh

6h

iP44

5 h

,!0AC7F9-hfhjeg!
9002759757946

75793 CABOZO
table light; plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, blanc

1 x 
3,8 W

tunable

WHITE

1 x 
300 lm

Li-ion

 H 220 - 370, Ø 110, Base: Ø 70

2000 
mAh

6h

iP44

5 h

,!0AC7F9-hfhjdj!
9002759757939
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75796

75795

75795 SCORRANO
table light; plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, blanc

1 x 
3 W

tunable

WHITE

1 x 
240 lm

Li-ion

 H 290, Ø 130, Base: Ø 95

2000 
mAh

6h

iP44

5 h

,!0AC7F9-hfhjfd!
9002759757953

75796 SCORRANO
table light; plastic, black

Tischleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire de table; plastique, noir

1 x 
3 W

tunable

WHITE

1 x 
240 lm

Li-ion

 H 290, Ø 130, Base: Ø 95

2000 
mAh

6h

iP44

5 h

,!0AC7F9-hfhjga!
9002759757960
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75815
the multifunctional luminaires 

offer three practical application 

options: they can be suspended, 

oxed to the ground with a ground 
spike or free-standing - ideal for 

any occasion and location.

Die multifunktionalen Leuchten 
bieten drei praktische einsatz-

möglichkeiten: sie können 

aufgehängt, mit einem Erdspieß 
im Boden befestigt oder frei auf-

gestellt werden 3 ideal für jeden 
Anlass und Ort.

Les luminaires multifonctionnels 
offrent trois possibilités d9appli-
cation pratiques : ils peuvent être 
suspendus, oxés au sol avec un 
piquet ou posés sur pied - idéaux 
pour toutes les occasions et tous 

les lieux.
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75815

75815 POGGIOBELLO
ground spike; plastic, white

Erdspieß; Kunststoff, weiss

piquet de terre; plastique, blanc

1 x 
0,45 W

RGB

 Ø 200

Li-ion 2600 mAh

Remote

72h

iP44

3 h

,!0AC7F9-hfibfi!
9002759758158
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included in the scope of delivery for 

the following item: 

Bei folgendem Artikel im  
Lieferumfang inkludiert: 

L9élément suivant est inclus  
dans la livraison :

75815

INCL. / INKL. / INCLUS



LUCIGNANO
these luminaires can be switched 

on and off by touching the spe-

cially designed <touch Me= part 

of the oxture.

Diese Leuchten können ein- und 
ausgeschaltet werden, indem 

man sie an den dafür vorgese-

henen >touch Me< Bereichen 

berührt.

Ces luminaires peuvent être 

éteints et allumés simplement en 
touchant la partie spécialement 
conçue pour «touch Me» du 

luminaire.
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7581775816

75817 LUCIGNANO
table light; plastic, transparent

Tischleuchte; Kunststoff, transparent

luminaire de table; plastique, transparent

1 x 
0,6 W

RGB

Li-ion

 H 235, Ø 85, Base: Ø 85

2 x 400 
mAh

9h 3 h

,!0AC7F9-hfibhc!
9002759758172

75816 LUCIGNANO
table light; plastic, transparent

Tischleuchte; Kunststoff, transparent

luminaire de table; plastique, transparent

1 x 
0,6 W

RGB

Li-ion

 H 210, Ø 90

800 
mAh

9h 3 h

,!0AC7F9-hfibgf!
9002759758165



TREPELLA
these luminaires can be switched on and off by touching 

the specially designed <touch Me= part of the oxture.

Diese Leuchten können ein- und ausgeschaltet werden, 
indem man sie an den dafür vorgesehenen >Touch Me< 
Bereichen berührt.

Ces luminaires peuvent être éteints et allumés simplement 
en touchant la partie spécialement conçue pour «Touch 
Me» du luminaire.
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75883

75885

75883 TREPELLA
table light; steel, black / plastic, transparent

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, 
transparent

luminaire de table; acier, noir / plastique, 
transparent

1 x 
0,7 W

RGB+WW

1 x 
85 lm

Li-ion

 H 290, Ø 130, Base: Ø 120

2000 
mAh

100h 3,5 h

,!0AC7F9-hfiidh!
9002759758837

75885 TREPELLA
table light; steel, white / plastic, transparent

Tischleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, trans-
parent

luminaire de table; acier, blanc / plastique, 
transparent

1 x 
0,7 W

RGB+WW

1 x 
85 lm

Li-ion

 H 290, Ø 130, Base: Ø 120

2000 
mAh

100h 3,5 h

,!0AC7F9-hfiifb!
9002759758851



75884, 75886
the wall luminaires can be con-

trolled with a motion detector 

or remote control. thanks to the 

magnetic attachment, they can 

be used nexibly without drilling.

Die Wandleuchten lassen sich 

mit Bewegungsmelder oder 

Fernbedienung steuern. Durch 

die Magnetbefestigung können 

sie nexibel ohne Bohren montiert 
werden.

Les luminaires muraux peuvent 
être contrôlés avec un détecteur 
de mouvement ou une télé-

commande. Grâce à la oxation 
magnétique, ils peuvent être 
utilisés de manière nexible sans 
perçage.

75884, 75886
sensor data 

sensordaten

Données de capteur

25 sec. - 30 sec.

100 ° 3 m
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75884

75886

75884 TREPELLA
wall light; steel, black / plastic, transparent

Wandleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, 
transparent

Applique; acier, noir / plastique, transparent

1 x 
0,7 W

RGB+WW

1 x 
85 lm

 Ø 115, A 30

Li-ion 2000 mAh

Remote

100h 3,5 h

,!0AC7F9-hfiiee!
9002759758844

75886 TREPELLA
wall light; steel, white / plastic, transparent

Wandleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, 
transparent

Applique; acier, blanc / plastique, transparent

1 x 
0,7 W

RGB+WW

1 x 
85 lm

 Ø 115, A 30

Li-ion 2000 mAh

Remote

100h 3,5 h

,!0AC7F9-hfiigi!
9002759758868

included in the scope of delivery for 

the following items: 

Bei folgenden Artikeln im  
Lieferumfang inkludiert: 

Les éléments suivants sont inclus 
dans la livraison :

75884, 75886

INCL. / INKL. / INCLUS



VALGIANO, 

PORCIANO
the wall luminaires can be 

mounted nexibly without 
drilling thanks to the magnetic 

attachment.

Die Wandleuchten lassen sich 

durch die Magnetbefestigung ne-

xibel ohne Bohren montieren.

Les appliques murales peuvent 
être montées de manière nexible 
sans percer de trous grâce à la 

oxation magnétique.
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74122

74123

74122 PORCIANO
wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

1 x 
2 W

warm

WHITE

1 x 
100 lm

 Ø 200, A 40

Li-ion 1800 mAh

Remote

60h 4 h

,!0AC7F9-hebcci!
9002759741228

74123 PORCIANO
wall light; plastic, white

Wandleuchte; Kunststoff, weiss

Applique; plastique, blanc

1 x 
2 W

warm

WHITE

1 x 
100 lm

 Ø 200, A 40

Li-ion 1800 mAh

Remote

60h 4 h

,!0AC7F9-hebcdf!
9002759741235

included in the scope of delivery for 

the following items: 

Bei folgenden Artikeln im  
Lieferumfang inkludiert: 

Les éléments suivants sont inclus 
dans la livraison :

74122, 74123

INCL. / INKL. / INCLUS



VALGIANO
these luminaires can be switched 

on and off by touching the spe-

cially designed <touch Me= part 

of the oxture.

Diese Leuchten können ein- und 
ausgeschaltet werden, indem 

man sie an den dafür vorgese-

henen >touch Me< Bereichen 

berührt.

Ces luminaires peuvent être 

éteints et allumés simplement en 
touchant la partie spécialement 
conçue pour «touch Me» du 

luminaire.
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75873

75875

75874

75874 VALGIANO
wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

1 x 
5 W

tunable

WHITE

1 x 
300 lm

Li-ion

 Ø 150, A 50

2000 
mAh

30h

iP44

4 h

,!0AC7F9-hfihef!
9002759758745

75875 VALGIANO
wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

1 x 
5 W

tunable

WHITE

1 x 
300 lm

Li-ion

 L 120, H 70, A 60

2000 
mAh

30h

iP44

4,5 h

,!0AC7F9-hfihfc!
9002759758752

75873 VALGIANO
wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

1 x 
5 W

tunable

WHITE

1 x 
300 lm

Li-ion

 L 120, H 70, A 60

2000 
mAh

30h

iP44

4,5 h

,!0AC7F9-hfihdi!
9002759758738
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TRESSANTI
sensor data 

sensordaten

Données de capteur

TRESSANTI
these luminaires can be switched on 

and off by touching the specially de-

signed <touch Me= part of the oxture.

Diese Leuchten können ein- und 
ausgeschaltet werden, indem man 

sie an den dafür vorgesehenen 
>Touch Me< Bereichen berührt.

Ces luminaires peuvent être éteints 
et allumés simplement en touchant 
la partie spécialement conçue pour 
«touch Me» du luminaire.

90 ° 3 m

52 Best ChoiCe

75996

NEW

75995

NEW

75994

NEW

75993

NEW

75995 TRESSANTI
wall light; plastic, black matt

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz-matt

Applique; plastique, noir mat

1 x 
2,9 W

warm

WHITE

1 x 
280 lm

ON/OFF

 L 91, H 115, A 91

Li-ion 2600 mAh 6h 5 h

iP44

,!0AC7F9-hfjjfh!
9002759759957

75996 TRESSANTI
wall light; plastic, black matt

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz-matt

Applique; plastique, noir mat

1 x 
2,9 W

warm

WHITE

1 x 
280 lm

ON/OFF

 L 80, H 87, A 80

Li-ion 2600 mAh 6h 5 h

iP44

,!0AC7F9-hfjjge!
9002759759964

75993 TRESSANTI
wall light; plastic, black matt

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz-matt

Applique; plastique, noir mat

1 x 
2,9 W

warm

WHITE

1 x 
280 lm

ON/OFF

 L 91, H 115, A 91

Li-ion 2600 mAh 6h 5 h

iP44

,!0AC7F9-hfjjdd!
9002759759933

75994 TRESSANTI
wall light; plastic, black matt

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz-matt

Applique; plastique, noir mat

1 x 
2,9 W

warm

WHITE

1 x 
280 lm

ON/OFF

 L 82, H 94, A 82

Li-ion 2600 mAh 6h 5 h

iP44

,!0AC7F9-hfjjea!
9002759759940
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RINCINE
The adjustable naps of the luminaires allow individ-

ualised lighting scenarios to be set.

Durch die verstellbaren Klappen der Leuchten kön-

nen indivuedell Lichtszenarien eingestellt werden.

Les clapets réglables des luminaires permettent de 
déonir des scénarios d9éclairage individuels.

 

RINCINE
sensor data 

sensordaten

Données de capteur

120 ° 2 m

Best ChoiCe 53

74115

74116

74116 RINCINE
wall light; plastic, white

Wandleuchte; Kunststoff, weiss

Applique; plastique, blanc

1 x 
2,2 W

neutral

WHITE

1 x 
270 lm

Li-ion

 L 100, H 100, A 100

2200 
mAh

72h 3 h

iP44

,!0AC7F9-hebbgh!
9002759741167

74115 RINCINE
wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

1 x 
2,2 W

neutral

WHITE

1 x 
270 lm

Li-ion

 L 100, H 100, A 100

2200 
mAh

72h 3 h

iP44

,!0AC7F9-hebbfa!
9002759741150
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54 Best ChoiCe

74118

74119

74121

74117

74118 MURAGLIE
wall light; plastic, white

Wandleuchte; Kunststoff, weiss

Applique; plastique, blanc

1 x 
5 W

tunable

WHITE

1 x 
140 lm

Li-ion

 H 45, Ø 75, A 75

2000 
mAh

24h 5 h

,!0AC7F9-hebbib!
9002759741181

74117 MURAGLIE
wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

1 x 
5 W

tunable

WHITE

1 x 
140 lm

Li-ion

 H 45, Ø 75, A 75

2000 
mAh

24h 5 h

,!0AC7F9-hebbhe!
9002759741174

74121 MURAGLIE
wall light; plastic, white

Wandleuchte; Kunststoff, weiss

Applique; plastique, blanc

1 x 
5 W

tunable

WHITE

1 x 
140 lm

Li-ion

 L 75, H 45, A 75

2000 
mAh

24h 5 h

,!0AC7F9-hebcbb!
9002759741211

74119 MURAGLIE
wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

1 x 
5 W

tunable

WHITE

1 x 
140 lm

Li-ion

 L 75, H 45, A 75

2000 
mAh

24h 5 h

,!0AC7F9-hebbji!
9002759741198



MURAGLIE
The MURAGLIE series consists 
of wall lights that can also be 

used as clamp lights or table 

lamps with separately available 

accessories.

Die Serie MURAGLIE sind Wand-

leuchten und können mit sepa-

rat erhältlichem Zubehör auch 
als Klemmleuchten oder Tisch-

leuchten verwendet werden.

La série MURAGLIE comprend 
des appliques murales qui 
peuvent également être utilisées 
comme lampes à pince ou 

lampes de table grâce à des 

accessoires disponibles sépa-

rément.
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74078 74079

74082 74083

74083 MURAGLIE
accessory; plastic, white

Zubehör; Kunststoff, weiss

Accessoires; plastique, blanc

 L 115, B 100, H 75

,!0AC7F9-heaidc!
9002759740832

74082 MURAGLIE
accessory; plastic, black

Zubehör; Kunststoff, schwarz

Accessoires; plastique, noir

 L 115, B 100, H 75

,!0AC7F9-heaicf!
9002759740825

74079 MURAGLIE
accessory; steel, white

Zubehör; stahl, weiss

Accessoires; acier, blanc

 H 305, Base: Ø 120

,!0AC7F9-heahjf!
9002759740795

74078 MURAGLIE
accessory; steel, black

Zubehör; stahl, schwarz

Accessoires; acier, noir

 H 305, Base: Ø 120

,!0AC7F9-heahii!
9002759740788



CASTELLINO
the night luminaires can be switched to different 

modes by lightly tapping them. With an additional 

mode, the night light changes colours automatically.

Die Nachtlichter lassen sich durch leichtes Klopfen 
in verschiedene Modi schalten. Mit einem zusätz-

lichen Modus wechselt das Nachtlicht die Farben 
automatisch.

Les luminaires de nuit peuvent être commutés sur 
différents modes en les tapotant légèrement. Avec 
un mode supplémentaire, la veilleuse change auto-

matiquement de couleur.

56 Best ChoiCe

75947

75946

75947 CASTELLINO
table light; plastic, pastel light blue

Tischleuchte; Kunststoff, Pastell hellblau

luminaire de table; plastique, pastel bleu clair

1 x 
5 W

RGB+WW

1 x 
65 lm

Li-ion

 L 90, B 90, H 155

1200 
mAh

6h 4 h

,!0AC7F9-hfjehg!
9002759759476

75946 CASTELLINO
table light; plastic, pink

Tischleuchte; Kunststoff, rosa

luminaire de table; plastique, rose

1 x 
5 W

RGB+WW

1 x 
65 lm

Li-ion

 L 100, B 105, H 155

1200 
mAh

6h 4 h

,!0AC7F9-hfjegj!
9002759759469
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75945

75943

75944

75944 CASTELLINO
table light; plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, blanc

1 x 
5 W

RGB+WW

1 x 
65 lm

Li-ion

 L 110, B 155, H 105

1200 
mAh

6h 4 h

,!0AC7F9-hfjeef!
9002759759445

75945 CASTELLINO
table light; plastic, blue

Tischleuchte; Kunststoff, blau

luminaire de table; plastique, bleu

1 x 
5 W

RGB+WW

1 x 
65 lm

Li-ion

 L 125, B 115, H 150

1200 
mAh

6h 4 h

,!0AC7F9-hfjefc!
9002759759452

75943 CASTELLINO
table light; plastic, orange

Tischleuchte; Kunststoff, orange

luminaire de table; plastique, orange

1 x 
5 W

RGB+WW

1 x 
65 lm

Li-ion

 L 105, B 100, H 150

1200 
mAh

6h 4 h

,!0AC7F9-hfjedi!
9002759759438
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  AUSTRIA 

 egLO LeUCHTen gMBH 

 Heiligkreuz 22 
 6136   Pill 
 T: +43 5242 6996 110   | F: +43 5242 6996 972 
 info-austria@eglo.com    

  AUSTRALIA 

 egLO LIgHTIng AUSTRALIA 

 5/339 Archero eld Road 
 4077   Richlands | Queensland 
 T: +61 7 3375 1413   | F: +61 7 3375 1412 
 info@eglolighting.com.au    

  BELGIUM 

 egLO BeLgIUM BV 

 Antwerpsesteenweg 247 
 2950   Kapellen 
 T: +32 3 250 60 80    
 info-belgium@eglo.com    

  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

 egLO RASVJeTA BH d.O.O. 

 Hrgovi Donji 178 
 76250   Gradacac 
 T: +387 35 86 85 00   | F: +387 35 82 44 41 
 info-Bosnia-Herzegovina@eglo.com   | info@eglo.ba 

  BULGARIA 

 egLO BULgARIA eOOd 

 Main Road Burgas-Soo a | area 5th kilometer | Building EGLO 
 8000   Burgas 
 T: +359 888 755 509    
 info-bulgaria@eglo.com    

  CANADA 

 egLO CAnAdA InC. 

 20700 Route Transcanadienne 
 H9X 4B7   Baie D9Ufré, Quebec 
 T: +1 514 457 5483   | F: +1 514 457 5487 
 info-canada@eglo.com    

  CHILE 

 egLO CHILe ILUMInACIÓn LTdA. 

 Av. Américo Vespucio Norte 1930 
   Conchali - Santiago de Chile 
 T: +562 2 595 2222    
 info-chile@eglo.com    

  CHINA 

 Dongguan Eglo China Lighting Co., Ltd 

 Room 101 of Building 1, No. 1 Shangqiao Industrial 
Road, Dongcheng Street, 
   Dongguan City, Guangdong Province. 
 T: +86 769 2203 3866   | F: +86 769 2203 6866 
 info-china@eglo.com    

  COLOMBIA 

 egLO COLOMBIA ILUMInACIÓn SAS 

 Autopista Norte 800 Mts adelante del Peaje de los Andes
Costado Oriental Km 19 Lote 30 
   Bogott - Chia 
 T: +57 (1) 744 2339    
 info-colombia@eglo.com    

  COSTA RICA 

 egLO COSTA RICA 

 Centro Comercial Calle Real local #8 de la sucursal del 
BAC San José 800 metros al norte Guachipilín de Escaz_ 
   San José, Costa Rica 
 T: +506-2289-4690   | F: +506-2100-6384 
 info-costarica@eglo.com    

  CROATIA 

 egLO RASVJeTA d.O.O. 

 Jadranska avenija 9 
 10020   Zagreb 
 T: +385 1 379 40 62   | F: +385 1 379 41 04 
 info-croatia@eglo.com    

  CZECH REPUBLIC 

 EGLO CZ+SK s.r.o. 

 Ntchodskt 2479/63 
 193 00   Praha 9 
 T: +420 281 924 163    
 info-czechrepublic@eglo.com    

  DENMARK 

 EGLO DANMARK A/S 

 Agerbakken 20 
 8362   Hørning 
 T: +45 70 22 55 11    
 info-denmark@eglo.com    

  ESTONIA 

 MOOdne VALgUSTUS AS 

 Rwvala pst. 7 
 10143   Tallinn 
 T: +372 667 6670   | F: +372 631 3195 
 info-estonia@eglo.com    

  FINLAND 

 EGLO FINLAND OY 

 Malmin raitti 17A 
 00700   Helsinki 
 T: +358 20 7649 820    
 info-o nland@eglo.com    

  FRANCE 

 EGLO FRANCE LUMINAIRE SARL 

 Z.A. Jeune Bois | 2 Rue de la Martinique 
 68274   Wittenheim 
 T: +33 3 89 62 50 30   | F: +33 389 6250 49 
 info-france@eglo.com    

  GERMANY 

 egLO LeUCHTen HAndeLS gMBH 

 Kleinbahnstr. 35 
 59759   Arnsberg 
 T: +49 2932 6269 0   | F: +49 2932 6269 39 
 info-germany@eglo.com    

  GREAT BRITAIN AND IRELAND 

 EGLO UK LTD. 

 54 Denington Rd, Denington Industrial Estate 
 NN8 2QH   Wellingborough.  UK 
 T: +44 1604 790 986    
 info-UK@eglo.com    

EGLO WELTWEIT 3 VERTRIEBSGESELLSCHAFTEN 
EGLO WORLDWIDE 3 SOCI�T�S DE VENTE

 Sykias 2 and parodos dekeleias 
 13679   Acharnai 
 T: +30 21 0800 2363    

 EGLO LUX KFT. 

 FQ _t 143/A 
 2120   Dunakeszi 
 T: +36 27 341 353    
 info-hungary@eglo.com    

 Building/ Block-I, Plot No. 286-289, Sector-3, Phase-II 
 123501   Bawal, Rewari, Haryana 
 T: +91 98116 48330    
 info-india@eglo.com    

 Via Giotto, 4 
 31021   Mogliano Veneto (TV) 
 T: +39 041 45 66 245   | F: +39 041 45 74 066  

 EGLO KAZAKHSTAN LLP 

 Nur-Alatau setllement, Koksarai street, bld. 40 
 050045   Almaty 
 T: +7 727 293 25 20 | M: +7 701 031 00 00    
 info-kazakhstan@eglo.com    

 EGLO KOSOVA LLC 

 Lugisht e qytetit pn 
 20000   Prizren 
 T: +383 44 216 687 | SHOP: +383 49 699 100     

 Rwvala pst.7 
 10143   Tallinn 
 T: +370 652 49923 | T: +372 667 6670    

 Rwvala pst.7 
 10143   Tallinn 
 T: +370 652 49923 | T: +372 667 6670    
 info-lithuania@eglo.com    

 B-07-13, Empire Soho, Empire Subang, Jalan SS 16/1, 
 47500   Subang Jaya, Selangor Darul Ehsan. 
 T: +60162115313    

 EGLO M�XICO ILUMINACI¼N S DE RL DE CV 

 Prolongación Avenida López Mateos Sur N°3561, 
Fraccionamiento Los Gavilanes 
 C.P. 45645   Tlajomulco de Z_ñiga | Jalisco 
 T: +52 33 3687 20 95    

 EGLO LIGHTING MIDDLE EAST FZE 

 P.O. BOX 262073, LOB6, OFFICE G18 
   Jebel Ali, Dubai 
 T: +97 148810080   | F: +97 148810081 

 219 Bd Med Zerktouni. Suite: 67 
 20330   Casablanca 
 T: +212 522 98 80 25 / -05    
 info-global@eglo.com   | info.africa@eglo.com 

 Innovatiepark 20 
 4906 AA   Oosterhout (NB) 
 T: +31 162 48 28 30    

 MS BELYSNING 

 Gardermovegen 95B 
 2030   Nannestad 
 T: +47 63 888500   | F: +47 63 888501 

 Av Primavera 1419 
   Distrito de Santiago de Surco y Departamento de 

 T: +51 902 763 635    

 EGLO POLSKA SP. Z O.O. 

 Ul. Dpwi�kowa 2 
 02-857   Warszawa 
 T: +48 22 644 57 55 | T: +48 22 644 89 82    
 info-poland@eglo.com    

 EGLO PORTUGAL ILUMINA��O, LDA 

 Rua Fonte Parada, 125 
 4595-434   Seroa-Pa�os de Ferreira 
 T: +351 255 890 000    

 077125   Magurele - Ilfov 
 T: +40 314 250 902   | F: +40 314 250 899 

 Varshavskoe shosse 3 | Ofo ce 23 
 117105   Moscow 
 T: +7495 789 4311    

 Stefana Prvoven~anog 28 
 11000   Beograd 
 T: +381 11 3981 366   | T: +381 11 44 28 465 

 EGLO CZ+SK s.r.o 

 Ntchodskt 2479/63 
 193 00   Praha 9 
 T: +421 313 211 551    

 Jadranska avenija 9 
 10020   Zagreb 
 T: +385 1 379 40 62   | F: +385 1 379 41 04 

 Avda. de Castilla,1 (Edf. Best Point) 2° Planta - Oo cina 

 28830   San Fernando de Henares, Madrid 
 T: +34 91 677 90 44   | F: +34 91 677 03 04 

 512 50   Svenljunga 
 T: +46 340 623 505    
 info-sweden@eglo.com    

 EGLO SCHWEIZ AG 

 Seetalstrasse 142 
 6032   Emmen 
 T: +41 41 268 69 59    
 info-switzerland@eglo.com    

 EGLO Ayd1nlatma ithalat ­ihracat Ltd. Éti. 

 Eybp Sultan Mah. Sekmen Cad. No:18/2 
 34885   Sancaktepe / Istanbul Samandira 
 T: +90 216 311 09 -02 / -03 / -04   | 
F: +90 216 311 09 / -05 

 EGLO UKRAINE LTD 

 Vatslava Gavela boulevard, 6/7-A 
 03124   Kyiv 
 T: +38 067 670 58 61 | T: +38 067 236 52 35    
 info-ukraina@eglo.com   | infoshop2@eglo.com 

 EGLO USA, INC. 

 30725 Solon Industrial Parkway 
 44139   Solon, Ohio 
 T: +1 404 477 5601   | F: +1 404 420 2977 

EGLO WORLDWIDE 3 SALES COMPANIES
EGLO WELTWEIT 3 VERTRIEBSGESELLSCHAFTEN
EGLO WORLDWIDE 3 SOCI�T�S DE VENTE
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 T: +43 5242 6996 110   | F: +43 5242 6996 972 

 5/339 Archero eld Road 
 4077   Richlands | Queensland 
 T: +61 7 3375 1413   | F: +61 7 3375 1412 
 info@eglolighting.com.au    

 Antwerpsesteenweg 247 
 2950   Kapellen 
 T: +32 3 250 60 80    

 Hrgovi Donji 178 
 76250   Gradacac 
 T: +387 35 86 85 00   | F: +387 35 82 44 41 
 info-Bosnia-Herzegovina@eglo.com   | info@eglo.ba 

 Main Road Burgas-Soo a | area 5th kilometer | Building EGLO 
 8000   Burgas 
 T: +359 888 755 509    

 20700 Route Transcanadienne 
 H9X 4B7   Baie D9Ufré, Quebec 
 T: +1 514 457 5483   | F: +1 514 457 5487 
 info-canada@eglo.com    

 Av. Américo Vespucio Norte 1930 
   Conchali - Santiago de Chile 
 T: +562 2 595 2222    
 info-chile@eglo.com    

 Dongguan Eglo China Lighting Co., Ltd 

 Room 101 of Building 1, No. 1 Shangqiao Industrial 
Road, Dongcheng Street, 
   Dongguan City, Guangdong Province. 
 T: +86 769 2203 3866   | F: +86 769 2203 6866 
 info-china@eglo.com    

 Autopista Norte 800 Mts adelante del Peaje de los Andes
Costado Oriental Km 19 Lote 30 
   Bogott - Chia 
 T: +57 (1) 744 2339    

 Centro Comercial Calle Real local #8 de la sucursal del 
BAC San José 800 metros al norte Guachipilín de Escaz_ 
   San José, Costa Rica 
 T: +506-2289-4690   | F: +506-2100-6384 

 Jadranska avenija 9 
 10020   Zagreb 
 T: +385 1 379 40 62   | F: +385 1 379 41 04 

 EGLO CZ+SK s.r.o. 

 Ntchodskt 2479/63 
 193 00   Praha 9 
 T: +420 281 924 163    
 info-czechrepublic@eglo.com    

 EGLO DANMARK A/S 

 Agerbakken 20 
 8362   Hørning 
 T: +45 70 22 55 11    
 info-denmark@eglo.com    

 Rwvala pst. 7 
 10143   Tallinn 
 T: +372 667 6670   | F: +372 631 3195 

 EGLO FINLAND OY 

 Malmin raitti 17A 
 00700   Helsinki 
 T: +358 20 7649 820    
 info-o nland@eglo.com    

 EGLO FRANCE LUMINAIRE SARL 

 Z.A. Jeune Bois | 2 Rue de la Martinique 
 68274   Wittenheim 
 T: +33 3 89 62 50 30   | F: +33 389 6250 49 

 Kleinbahnstr. 35 
 59759   Arnsberg 
 T: +49 2932 6269 0   | F: +49 2932 6269 39 

 EGLO UK LTD. 

 54 Denington Rd, Denington Industrial Estate 
 NN8 2QH   Wellingborough.  UK 
 T: +44 1604 790 986    
 info-UK@eglo.com    

EGLO WELTWEIT 3 VERTRIEBSGESELLSCHAFTEN 
EGLO WORLDWIDE 3 SOCI�T�S DE VENTE

  GREECE 

 egLO HeLLAS A.e. 

 Sykias 2 and parodos dekeleias 
 13679   Acharnai 
 T: +30 21 0800 2363    
 info-greece@eglo.com    

  HUNGARY 

 EGLO LUX KFT. 

 FQ _t 143/A 
 2120   Dunakeszi 
 T: +36 27 341 353    
 info-hungary@eglo.com    

  INDIA 

 egLO IndIA PRIVATe LIMITed 

 Building/ Block-I, Plot No. 286-289, Sector-3, Phase-II 
 123501   Bawal, Rewari, Haryana 
 T: +91 98116 48330    
 info-india@eglo.com    

  ITALY 

 egLO ITALIAnA S.R.L. 

 Via Giotto, 4 
 31021   Mogliano Veneto (TV) 
 T: +39 041 45 66 245   | F: +39 041 45 74 066  
 info-italy@eglo.com    

  KAZAKHSTAN 

 EGLO KAZAKHSTAN LLP 

 Nur-Alatau setllement, Koksarai street, bld. 40 
 050045   Almaty 
 T: +7 727 293 25 20 | M: +7 701 031 00 00    
 info-kazakhstan@eglo.com    

  KOSOVO 

 EGLO KOSOVA LLC 

 Lugisht e qytetit pn 
 20000   Prizren 
 T: +383 44 216 687 | SHOP: +383 49 699 100     
 info-kosovo@eglo.com    

  LATVIA 

 MOOdne VALgUSTUS AS 

 Rwvala pst.7 
 10143   Tallinn 
 T: +370 652 49923 | T: +372 667 6670    
 info-latvia@eglo.com    

  LITHUANIA 

 MOOdne VALgUSTUS AS 

 Rwvala pst.7 
 10143   Tallinn 
 T: +370 652 49923 | T: +372 667 6670    
 info-lithuania@eglo.com    

  MALAYSIA 

 egLO ASIA Sdn BHd 

 B-07-13, Empire Soho, Empire Subang, Jalan SS 16/1, 
 47500   Subang Jaya, Selangor Darul Ehsan. 
 T: +60162115313    
 info-malaysia@eglo.com    

  MEXICO 

 EGLO M�XICO ILUMINACI¼N S DE RL DE CV 

 Prolongación Avenida López Mateos Sur N°3561, 
Fraccionamiento Los Gavilanes 
 C.P. 45645   Tlajomulco de Z_ñiga | Jalisco 
 T: +52 33 3687 20 95    
 info-mexico@eglo.com    

  MIDDLE EAST 

 EGLO LIGHTING MIDDLE EAST FZE 

 P.O. BOX 262073, LOB6, OFFICE G18 
   Jebel Ali, Dubai 
 T: +97 148810080   | F: +97 148810081 
 gulf@eglo.com    

  MOROCCO - EGLO AFRICA 

 egLO MAgHReB LUMInAIReS SARL 

 219 Bd Med Zerktouni. Suite: 67 
 20330   Casablanca 
 T: +212 522 98 80 25 / -05    
 info-global@eglo.com   | info.africa@eglo.com 

  THE NETHERLANDS 

 egLO VeRLICHTIng nedeRLAnd B.V. 

 Innovatiepark 20 
 4906 AA   Oosterhout (NB) 
 T: +31 162 48 28 30    
 info-nl@eglo.com    

  NORWAY 

 MS BELYSNING 

 Gardermovegen 95B 
 2030   Nannestad 
 T: +47 63 888500   | F: +47 63 888501 
 info-norway@eglo.com    

  PERU 

 egLO PeRU S.A.C 

 Av Primavera 1419 
   Distrito de Santiago de Surco y Departamento de 
Lima 
 T: +51 902 763 635    
 info-peru@eglo.com    

  POLAND 

 EGLO POLSKA SP. Z O.O. 

 Ul. Dpwi�kowa 2 
 02-857   Warszawa 
 T: +48 22 644 57 55 | T: +48 22 644 89 82    
 info-poland@eglo.com    

  PORTUGAL 

 EGLO PORTUGAL ILUMINA��O, LDA 

 Rua Fonte Parada, 125 
 4595-434   Seroa-Pa�os de Ferreira 
 T: +351 255 890 000    
 info-portugal@eglo.com    

  ROMANIA 

 egLO ROMAnIA PROdexIM SRL. 

 Str. Atomistilor nr. 1d 
 077125   Magurele - Ilfov 
 T: +40 314 250 902   | F: +40 314 250 899 
 info-romania@eglo.com    

  RUSSIA 

 egLO LIgHTIng LLC 

 Varshavskoe shosse 3 | Ofo ce 23 
 117105   Moscow 
 T: +7495 789 4311    
 info-russia@eglo.com    

  SERBIA 

 egLO RASVeTA dOO 

 Stefana Prvoven~anog 28 
 11000   Beograd 
 T: +381 11 3981 366   | T: +381 11 44 28 465 
 info-serbia@eglo.com    

  SLOVAKIA 

 EGLO CZ+SK s.r.o 

 Ntchodskt 2479/63 
 193 00   Praha 9 
 T: +421 313 211 551    
 info-slovakia@eglo.com    

  SLOVENIA 

 egLO RASVJeTA d.O.O. 

 Jadranska avenija 9 
 10020   Zagreb 
 T: +385 1 379 40 62   | F: +385 1 379 41 04 
 info-slovenia@eglo.com    

  SPAIN 

 egLO eSPAnA ILUMInACIÓn S.L. 

 Avda. de Castilla,1 (Edf. Best Point) 2° Planta - Oo cina 
16A-B 
 28830   San Fernando de Henares, Madrid 
 T: +34 91 677 90 44   | F: +34 91 677 03 04 
 info-spain@eglo.com    

  SWEDEN 

 egLO SVeRIge AB 

 Star Street 1 
 512 50   Svenljunga 
 T: +46 340 623 505    
 info-sweden@eglo.com    

  SWITZERLAND 

 EGLO SCHWEIZ AG 

 Seetalstrasse 142 
 6032   Emmen 
 T: +41 41 268 69 59    
 info-switzerland@eglo.com    

  TURKEY 

 EGLO Ayd1nlatma ithalat ­ihracat Ltd. Éti. 

 Eybp Sultan Mah. Sekmen Cad. No:18/2 
 34885   Sancaktepe / Istanbul Samandira 
 T: +90 216 311 09 -02 / -03 / -04   | 
F: +90 216 311 09 / -05 
 info-turkey@eglo.com    

  UKRAINE 

 EGLO UKRAINE LTD 

 Vatslava Gavela boulevard, 6/7-A 
 03124   Kyiv 
 T: +38 067 670 58 61 | T: +38 067 236 52 35    
 info-ukraina@eglo.com   | infoshop2@eglo.com 

  USA 

 EGLO USA, INC. 

 30725 Solon Industrial Parkway 
 44139   Solon, Ohio 
 T: +1 404 477 5601   | F: +1 404 420 2977 
 info-usa@eglo.com    
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20 Standard

MANNERA-S
The lumianires can also be stuck into the ground or nower pots using the ground 
spike supplied and adjusted in height thanks to various poles.

Die Leuchten können mit dem mitgelieferten Erdspieß auch in Erde oder Blumen-

töpfe gesteckt und dank verschiedener Stangen in der Höhe angepasst werden.

Les luminaires peuvent également être plantées dans le sol ou dans des pots de neurs 
à l9aide du piquet fourni et leur hauteur peut être ajustée grâce à différentes tiges.

901881 901938 901939
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table light; aluminium, steel, auburn / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, rostbraun / Kunst
stoff, weiss

rouille / plastique, blanc

table light; aluminium, steel, grey / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grau / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, gris / 
plastique, blanc

table light; aluminium, steel, black / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, noir / 
plastique, blanc

901938 MannEra-S

table light; aluminium, steel, orange / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, orange / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, orange / 
plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm

Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 

mah

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dffffg!
9008606355556

901939 MannEra-S

table light; aluminium, steel, green / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grün / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, vert / 
plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm

Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 

mah

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dfffgd!
9008606355563

901881 MannEra-S

table light; aluminium, steel, sandy / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, sandfarben / Kunst-
stoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, couleur 

sable / plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm

Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 

mah

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dfffej!
9008606355549

DIMENSIONS
DIMENSIONEN

DIMENSIONS

all dimensions in mm | alle Größen in mm | toutes dimensions en mm

 

L = length | Länge | longeur

B = width | Breite | largeur

H = height | Höhe | hauteur

Ø = diametre | Durchmesser | diamètre

A = projection length | Ausladung | amplitude

ET = installation depth | Einbautiefe | profondeur utile

Base = base dimensions | Sockelmaße | dimensions de base

Attention! The dimensions relate solely to the sizes of the luminaire. 
Any air spaces that would be relevant for a safe operating of the lamp 

were not considered.

Achtung! Die Größen beziehen sich nur auf die Abmessungen der 
Leuchte. Etwaige Lufträume, die für einen sicheren Betrieb der 

Leuchte notwendig sind, werden nicht berücksichtigt. 

Attention! Les dimensions se réfèrent à la taille de la lampe seule-

ment. Espacements éventuels, que seraient importants pour une 
opération de la lampe sans danger, n8ont pas été considerés.

ARTICLE NUMBER & SERIES NAME
ARTIKELNUMMER & SERIENNAME

NUMÉRO D8ARTICLE & NOM DE LA SÉRIE

PICTOGRAMMES
PIKTOGRAMME

PICTOGRAMMES

Technical details are represented as pictogrammes. An over-
view over all pictograms can be found on the next pages.

Technische Details werden als Piktogramme dargestellt.  
Eine Übersicht über alle Piktogramme onden Sie auf den 

nächsten Seiten.

Les détails techniques sont représentés sous forme de picto-

grammes. Vous trouverez un aperçu de tous les pictogrammes 
dans les pages suivantes. 

The lumianires can also be stuck into the ground or nower pots using the ground 
spike supplied and adjusted in height thanks to various poles.

Die Leuchten können mit dem mitgelieferten Erdspieß auch in Erde oder Blumen
töpfe gesteckt und dank verschiedener Stangen in der Höhe angepasst werden.

Les luminaires peuvent également être plantées dans le sol ou dans des pots de neurs 
à l9aide du piquet fourni et leur hauteur peut être ajustée grâce à différentes tiges.

table light; aluminium, steel, auburn / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, rostbraun / Kunst
stoff, weiss

rouille / plastique, blanc

table light; aluminium, steel, grey / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grau / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, gris / 
plastique, blanc

table light; aluminium, steel, black / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, noir / 
plastique, blanc

table light; aluminium, steel, orange / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, orange / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, orange / 
plastique, blanc

table light; aluminium, steel, green / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grün / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, vert / 
plastique, blanc

table light; aluminium, steel, sandy / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, sandfarben / Kunst
stoff, weiss

sable / plastique, blanc

HOW TO READ
ERKLÄRUNG
COMMenT LIRe
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The lumianires can also be stuck into the ground or nower pots using the ground 
spike supplied and adjusted in height thanks to various poles.

Die Leuchten können mit dem mitgelieferten Erdspieß auch in Erde oder Blumen
töpfe gesteckt und dank verschiedener Stangen in der Höhe angepasst werden.

Les luminaires peuvent également être plantées dans le sol ou dans des pots de neurs 
à l9aide du piquet fourni et leur hauteur peut être ajustée grâce à différentes tiges.

table light; aluminium, steel, auburn / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, rostbraun / Kunst
stoff, weiss

rouille / plastique, blanc

table light; aluminium, steel, grey / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grau / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, gris / 
plastique, blanc

table light; aluminium, steel, black / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, noir / 
plastique, blanc

table light; aluminium, steel, orange / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, orange / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, orange / 
plastique, blanc

table light; aluminium, steel, green / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grün / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, vert / 
plastique, blanc

table light; aluminium, steel, sandy / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, sandfarben / Kunst
stoff, weiss

sable / plastique, blanc

PRODUCT IN A SUITABLE AMBIENCE 

PRODUKT IN PASSENDEM AMBIENTE

PRODUIT DANS UN ENVIRONNEMENT ADAPTÉ

Standard 21

The lumianires can also be stuck into the ground or nower pots using the ground 
spike supplied and adjusted in height thanks to various poles.

Die Leuchten können mit dem mitgelieferten Erdspieß auch in Erde oder Blumen
töpfe gesteckt und dank verschiedener Stangen in der Höhe angepasst werden.

Les luminaires peuvent également être plantées dans le sol ou dans des pots de neurs 
à l9aide du piquet fourni et leur hauteur peut être ajustée grâce à différentes tiges.

901878

901879 901877
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901879 MannEra-S

table light; aluminium, steel, auburn / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, rostbraun / Kunst-
stoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, brun 

rouille / plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm

Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 

mah

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dfffdc!
9008606355532

901878 MannEra-S

table light; aluminium, steel, grey / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grau / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, gris / 
plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm

Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 

mah

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dfffcf!
9008606355525

901877 MannEra-S

table light; aluminium, steel, black / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, schwarz / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, noir / 
plastique, blanc

1 x 

1,8 W

COLOR

3

1 x 

170 lm

Li-ion

 H 200 - 600, Ø 75, Base: Ø 75

2500 

mah

28h

IP54

6 h

,!0AI6A6-dfffbi!
9008606355518

table light; aluminium, steel, orange / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, orange / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, orange / 
plastique, blanc

table light; aluminium, steel, green / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grün / Kunststoff, 
weiss

luminaire de table; aluminium, acier, vert / 
plastique, blanc

table light; aluminium, steel, sandy / plastic, 
white

Tischleuchte; Alu, Stahl, sandfarben / Kunst
stoff, weiss

sable / plastique, blanc

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

The product description is composed as follows:  
luminaire type; enclosure material, enclosure colour / glass or 

shade material, glass or shade colour

Die Produktbeschreibung setzt sich wie folgt zusammen:  
Leuchtenart; Gehäusematerial, Gehäusefarbe / Schirm- bzw. 

Glasmaterial, Schirm- bzw. Glasfarbe

La description du produit est composée comme suit:  
type de luminaire; matériel de boîtier, couleur de boîtier / matériel 

de verre ou abat-jour, couleur de verre ou abat-jour



62 Index & Legend

A60

AgL

AGL E14

C35

G9

gLOBe

GU10

HALOgen

P45

R50

STAB 118 mm

BULBS
LeUCHTMITTeL
AMPOULeS

E14

E27

G9

GU10

Led

R7S

SOCKETS
FASSUNGEN
dOUILLeS

Die Farben der LED werden als Piktogramm (siehe unten) dargestellt, 
deren Lichtstrom direkt darunter. Der Lichtstrom wird in Lumen gemes-

sen und gibt die erzeugte Lichtmenge der LED an. Je höher der Wert, 
desto heller das Produkt. Lichtstromangaben (Lumen) sind Platinen- bzw. 
Leuchtmittelwerte.

Les couleurs de LED ont représentés sous forme de pictogrammes, leur 
nux lumineux directement en dessous. L8unité de nux lumineux est le lu-

men et il mesure la quantité de lumière générée par les LED. Plus la valeur 
est élevée, plus la lampe est lumineuse. Les lumens sont l9unité de mesure 
de l9intensité lumineuse des ampoules et des panneaux led integrés.

The colours of the LED are represented as pictogrammes (see below), 
their luminous nux directly beneath. The luminous nux is quoted in lumen 
and describes the amount of light generated by the LED. The higher the 
value, the brighter is the lamp. Lumens are LED boards and are the light 
measurement value in bulbs.

RGB

RgB
RgB
RgB

RGB+WW

RGB + warmwhite
RGB + warmweiß
RGB + blanc chaud

RGB+NW

RGB + neutralwhite
RGB + neutralweiß
RGB + blanc neutral

RGB+TW

RGB + tunable white
RGB + tunable white
RGB + tunable white

tunable

WHITE

tunable white
tunable white
tunable white

warm

WHITE

warm white 
warmweiß
blanc chaud

neutral

WHITE

neutral white
neutralweiß
blanc neutre

COLOR

3

TRI colour
dreifrabig
tricolore

warm white + cold white
warm weiß + kaltweiß
blanc chaud + blanc froid

warmwhite + neutralwhite
warmweiß + neutralweiß 
blanc chaud + blanc neutre

LIgHT COLOUR & LUMen
LICHTFARBE & LUMEN
COULeUR LUMIneUx & LUMen

incl. cable & plug
inkl. Kabel & Stecker
câble & connecteur inclus

internal dimmer
eingebauter dimmer
variateur intégré

button switch
druckknopf
interrupteur de pression

rocker switch
Wippschalter
interrupteur à bascule

pedal dimmer
Trittdimmer
variateur à pied

cable switch
Kabelschalter
interrupteur à câble

remote control
Fernbedienung
télécommande

sensor
Sensor
sensor

ON/OFF

"Touch me" ON/OFF
"Touch me" EIN/AUS
"Touch me" ON/OFF

"Touch me" ON/OFF & dimm
"Touch me" EIN/AUS & Dimmen
"Touch me" ON/OFF & graduable

pull switch
Zugschalter
interrupteur à bascule

CCT Switch
CCT Schalter
CCT interrupteur

Height adjust manual
Höhenverstellung manuell
Réglage manuel de la hauteur

SWITCHES & SENSORES
SCHALTeR & SenSORen
InTeRRUPTeUR & CAPTeURS

LEGEND
Legende
LÈgende
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incl. battery
inkl. Akku
incl. pile 

battery speciocations
Batteriespeziokationen 
spéciocations des piles

corner mount possible
Eckmontage möglich 
montage en coin possible

cutout (in mm)
Ausschnitt (in mm)
perçage du panneau (en mm)

dimmable
dimmbar mit externen Dimmer
graduable

not dimmable
nicht dimmbar
ne pas graduable

Can be operated via control unit
Bedienbar über Steuergerät 
Peut être commandé par une unité de contrôle

packaging / delivery unit
Verpackungs- / Liefereinheit 
unité d8emballage / de livraison

Voltage
Volt
Voltage

Watt

USB connection 

USB-Anschluss 

Connexion USB

Qi-Charger

Step dimming
Stufenweises dimmen 
Gradation par paliers

FUNKTIONS & COMFORT
FUNKTIONEN & KOMFORT
FONCTIONS & COMFORT

Die Schutzklasse gibt an, inwiefern ein Produkt gegen einen elektrischen 
Schlag gesichert ist. Alle Leuchten in diesem Katalog sind mit mindestens 
Schutzklasse 1 gesichert, bei höheren Klassen wird das Symbol im Infoka-

sten der Leuchte angegeben.

La classe de protection indique, dans quelle mesure la lampe est protegé 
contre les chocs électriques. Tous les lampes dans ce catalogue sont pro-

tegées au moins avec la classe 1 - une classe plus élevée est indiquée dans 
l8information de la lampe.

PROTeCTIOn CLASS

SCHUTZKLASSE
CLASSe de PROTeCTIOn

The protection class indicates to what extent the lamp is protected against 
electric shock. All lamps in this catalogue are at least protected with the 
protection class 1 - a higher class is specioed in the information box of 
the respective lamp.

protection class 2: protective insulation 
Schutzklasse 2: Schutzisolierung
classe de protection 2: double isolation ou renforcée

protection class 3: protective low voltage
Schutzklasse 3: Schutzkleinspannung
classe de protection 3: très basse tension de sécurité

Der Schutzgrad gewährleistet die Betriebssicherheit von Leuchten. Die 
erste Ziffer des IP Grades beschreibt den Schutzumfang gegen das Ein-

dringen von Fremdkörpern, die zweite Ziffer infomiert über den Grad des 
Feuchtigkeitsschutzes. Alle Leuchten in diesem Katalog sind mit minde-

stens Schutzgrad IP20 gesichert, bei höheren Graden wird das Symbol im 
Infokasten der Leuchte angegeben.

L8indice de protection assure la sécurité opérationnelle des luminaires. Le 
premier chiffre indique à quel point la protection est efocace contre l9inser-
tion de corps étrangers; le second chiffre indique quant à lui le degré de 
protection par rapport à l9humidité. Tous les luminaires dans ce catalogue 
sont protegés au moins avec l8indice IP20 3 un indice plus élevé est indiqué 
dans l8information d8article.

PROTeCTIOn RATIng

SCHUTZGRAD
IndICe de PROTeCTIOn

IP33 IP44 IP54 IP55 IP65 IP67

The protection rating ensures the operational safety of luminaires. The 
orst number specioes the extent of the protection against the ingress of 
foreign bodies; the second number identioes the humidity protection gra-

de. All luminaires in this catalogue are at least protected with the rating 
IP20 3 a higher rating is specioed in the information box of the luminaire. 
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NAME Page

Name  Seite

Nom  Page

CABOZO  44

CASTELLINO  56-57

GARVARDO  29

GOMBIO  34

LEONERO  38-39

LUCIGNANO  47

MAnneRA  22-23

MANNERA-L  24-25

MANNERA-S  20-21

MARLIANO  28

MEGGIANO  26-27

MONTAPALMA  42

MONTAPALMA-L  42-43

MULTI CHARgIng  16

MURAGLIE  54-55

PICCOLA  17

POGGIOBELLO  46

PONENTE  15

PORCIANO  50

RINCINE  53

ROCCANOVA  30

ROCCAnOVA-L  31

SCORdIAnO  32-33

SCORdIAnO-L  32-33

SCORRANO  45

SIMERI  40-41

SIngLe CHARgIng  16

TREPELLA  48-49

TRESSANTI  52

TURCIO  14

USIGNI  28

VALGIANO  51

REGISTER SERIES NAMES
RegISTeR SeRIennAMen

RegISTRÈ nOMe de PROdUITS
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Number

Nummer

Numéro

Page

Seite

Page

74078 55

74079 55

74082 55

74083 55

74115 53

74116 53

74117 54

74118 54

74119 54

74121 54

74122 50

74123 50

75793 44

75794 44

75795 45

75796 45

75815 46

75816 47

75817 47

75873 51

75874 51

75875 51

75876 41

75877 41

75878 41

75879 40

75883 48

75884 49

75885 48

75886 49

75887 42

75888 42

75889 42

75891 43

75933 39

75934 39

75935 39

75936 38

Number

Nummer

Numéro

Page

Seite

Page

75937 38

75938 38

75943 57

75944 57

75945 57

75946 56

75947 56

75993 52

75994 52

75995 52

75996 52

900457 23

900458 23

900459 22

900461 23

900923 17

900924 17

900925 17

900978 27

900979 26

900981 26

900982 15

900983 15

900984 15

901087 28

901088 28

901089 28

901093 16

901094 16

901748 25

901749 24

901751 25

901752 25

901877 21

901878 21

901879 21

901881 20

901889 30

Number

Nummer

Numéro

Page

Seite

Page

901891 31

901892 30

901893 31

901894 30

901895 31

901896 30

901897 31

901898 32

901899 32

901901 33

901902 33

901938 20

901939 20

902451 29

902452 29

902453 14

902454 14

902567 34

902568 14

REGISTER ARTICLE NUMBERS
REGISTER ARTIKELNUMMERN
REGISTRE NUMÉROS D'ARTICLE
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NOTES 
NOTIZEN 

nOTeS
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NOTES 
NOTIZEN 

nOTeS
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NOTES 
NOTIZEN 

nOTeS
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All previous catalogues and price lists are no longer valid with the issue of this cata-

logue. Errors, misprints, model and price changes and technical modiocations are re-

served. We deliver based on our terms of delivery and payment. Our products com-

ply with the European light norm EN60598. Products with the ENEC test mark are 

conforming to the guide line 2006/95/EG. Products with additional safety remarks 

(e.g protection class, IP) are identioed within the product family with the relevant 

symbol and number. The content of this catalogue is protected under copyright law 

for EGLO Leuchten GmbH. All rights reserved. Our specioc written consent must be 

obtained before using any illustrations and texts. The pictures are 4C prints and may 

differ from the original.

The product pictures and ambiences in this catalogue can deviate from reality, and 

they do not necessarily concur with the usual application of the product. EGLO does 

not assume liability for the correctness, completeness or the application depiction of 

the products and/or the product information. 

Design, layout and composition: EGLO Leuchten GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Print: Gutenberg-Werbering GmbH, 4040 Linz - AUSTRIA

Pictures: EGLO, Adobe Stock, istockphoto.com

Mit diesem Katalog verlieren alle vorhergehenden Kataloge und Preislisten ihre 

Gültigkeit. Irrtümer, Druckfehler, Modell- und Preisänderungen sowie technische 

Änderungen vorbehalten. Wir liefern zu unseren Liefer- und Zahlungsbedingungen. 
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le marquage CE. Les produits portant la marque ENEC sont conformes à la Direc-
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classe de protection, IP) sont identioés par le symbole et le nombre correspondants 

dans la famille de produits.

Le contenu du présent catalogue est protégé pour la société EGLO Leuchten GmbH 

par un copyright. Tous droits réservés. Toute reproduction d8images et du texte est 

interdite sans autorisation explicite par écrit préalable. Les images sont imprimées en 

4C et peuvent différer de l8original.

Les images des produits et les ambiances dans le catalogue peuvent dévier de la ré-
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